
Prevence kriminality: 
kamera i vzdělávání

noviny krnovské radnice ročník: 21 / číslo: 10 / 19. 5. 2017

Zahrada Střediska volného času 
Krnov se v pondělí 8. května za-
plnila dětmi a jejich dospělým 
doprovodem. Důvodem byla 
tradiční Zahradní slavnost, která 
nabídla atrakce a hry pro děti, vy-
stoupení zájmových útvarů SVČ 
Krnov, koncert krnovské kapely 
NO Style a třeba také hudební 
kvíz pro celou rodinu. A proto-
že co Čech, to muzikant, jedním 
z vyhledávaných stanovišť bylo 
to s etnickými nástroji.

V centru města 
je veřejná cyklopumpa 
Vyhlašujeme soutěž 
Šedivé či zelené 
Zasaď svůj strom 
Klavíristky uspěly 
na Pro Bohemia 
Studenti bodují 
v odborných soutěžích 
Boxeři sbírají 
cenná vítězství

Krnov byl opět úspěšný v do-
tačním řízení Programu preven-
ce kriminality na místní úrovni. 
Ministerstvo vnitra ČR podpořilo 
jeho tři projekty částkou 208 tisíc 
korun. Podíl města činí 90 tisíc ko-
run. 

Největší a také z pohledu preven-
tivních opatření nejdůležitější je 
investiční projekt Rozšíření měst-
ského kamerového a dohlížecího 
systému o mobilní kameru. „Jedná 
se o inovativní technologii, která 
umožní jak městské, tak státní po-
licii fl exibilně reagovat na vzniklá 
bezpečnostní rizika. Kameru bude 
možné instalovat v potřebném místě 
rychle a snadno. Denní i noční zá-
běry budou moci sledovat obě poli-
cie na svých služebnách a v případě 
potřeby i na mobilních zařízeních,“ 
uvedla Irena Šindlerová, referentka 
prevence kriminality a manažerka 
projektů. Rozšíření kamerového 
systému podpořili občané Krnova 
v podzimním šetření pocitu bez-
pečí. V dotazníku označili také 
několik problémových lokalit, kde 
se necítí bezpečně. Právě tady se na 
podzim uskuteční testování kame-
ry. Nový kamerový bod bude stát 
přibližně 220 tisíc korun. 

Také další projekt se týká Městské 
policie Krnov. Ta v minulých dvou 
letech realizovala projekt forenzní-
ho značení jízdních kol, díky kte-
rému došlo k výraznému snížení 

počtu krádeží kol. Bezplatné služby 
využilo dosud 700 občanů a pro-
tože projekt je úspěšný, pokračují 
v něm strážníci za podpory dotace 
ministerstva vnitra i letos. „Projekt 
pro forenzní značení bude tento 
rok stát 28 tisíc korun. V  plánu je 
označení dalších 300 kol, případně 
elektrokol, sportovních koloběžek 
a také kompenzačních pomůcek 
tělesně postižených občanů,“ upřes-
nila preventistka. Novinkou je, 
že značení mohou vůbec poprvé 
využít také lidé, kteří nemají trva-
lý pobyt v  Krnově. „Předpokládá 
se, že se bude jednat především 
o zájemce z blízkého okolí Krnova. 
I pro ně bude tato služba bezplat-
ná,“ dodala.

Rovněž s  úspěchem se setkal 
loňský projekt Vzdělávání aktérů 
prevence kriminality, který byl ur-
čen odborníkům pracujícím s dět-
mi, mládeží a mladými dospělými, 
vykazujícími rizikové či kriminální 
chování. „Díky dotaci v něm může-
me pokračovat. Krnovští odborníci 
z oblasti prevence kriminality 
a patologických jevů dětí a mládeže 
absolvují na podzim dvacet vzdělá-
vacích hodin se zaměřením na pro-
blematiku kriminality v e-prostoru, 
na komunikaci s rizikovými dětmi 
i jejich rodiči a na dobrou praxi při 
řešení záškoláctví, či vandalismu. 
Projekt má rozpočet 50 tisíc korun,“ 
uzavřela Irena Šindlerová.             (dc)
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Krátce Krátce
Lze připomínkovat
závěrečný účet města
Na úřední desce a na webových 
stránkách města www.krnov.cz 
byl zveřejněn návrh závěrečného 
účtu města Krnova za rok 2016, 
včetně zprávy auditora o výsled-
ku přezkoumání hospodaření. Své 
připomínky k němu mohou uplat-
nit také občané, a to písemně do 
6. června na MěÚ Krnov, odbor 
ekonomiky a fi nancí, jhranec@
mukrnov.cz, nebo ústně na zase-
dání Zastupitelstva města Krnova 
7. června. Podrobný rozpis závěreč-
ného účtu a všechny přílohy jsou 
založeny na odboru ekonomiky 
a fi nancí MěÚ Krnov.

Letní tábor: Staré 
řecké báje a pověsti
Starověké Řecko se svými záhada-
mi, válečnými výpravami a pověst-
mi je tématem letního tábora, který 
od 31. 7. do 12. 8. pořádá Krnovský 
akční farní tábor na základně 
v Javoříčku. Děti se mohou těšit 
na dva týdny plné dobrodružství, 
zábavy, akčních her, aktivit rozvíje-
jících zručnost, kamarádského ko-
lektivu, přijetí a duchovního záze-
mí. Informace a přihlášky na webu 
kraft 5.webnode.cz.  

Příměstský tábor 
ústavu Veselá věda
Zapsaný ústav Veselá věda, který 
spolupracuje s Akademií věd ČR, 
pořádá pro všechny zvídavé děti 
od pěti do 12 let příměstský tábor 
v Krnově, a to ve dvou termínech, 
od 3. do 7. července a od 7. do 
11. srpna vždy od 8.00 do 16.00 
hodin. Týden plný zábavných ex-
perimentů, her a poznání stojí 1900 
korun. Více na www.veselaveda.cz.

Krnov a Prudnik slaví
také zájezdem na výstavu

Máte krásnou zahradu?
Přihlaste ji do soutěže! 

Cyklisté si dofouknou 
kolo i v centru města 

V centru města je nastálo umístěna veřejná cyklopumpa.   

Od minulého týdne mají obyvate-
lé města i jeho návštěvníci možnost 
si napumpovat nejen jízdní kolo 
u veřejné cyklopumpy. Umístěna je 
u turistického informačního centra 
na Hlavním náměstí. Její použití je 
jednoduché a také bezplatné. 

Sestava cyklopumpy se skládá 
z pumpy a opěrného zábradlí pro 
uchycení kola. „Pumpa obsahu-
je multifunkční hlavu, která díky 
dvěma otvorům různých velikos-
tí obsáhne všechny typy ventilků. 
Cyklopumpu tak mohou využít 
nejen cyklisté, ale přifouknout si 
„gumy“ mohou také majitelé kolobě-
žek, dětských kočárků a invalidních 
vozíků,“ uvedla cyklokoordinátor-
ka Jana Chylíková z odboru strate-
gického rozvoje. 

Cyklopumpa včetně instala-

ce stála necelých 41 tisíc korun, 
třetinu nákladů pokryla dotace 
Moravskoslezského kraje na pro-
jekt Aktivity města Krnova v rámci 
procesu MA21 a Zdravého města. 

„Cyklopumpa je po cyklostoja-
nech, které jsme instalovali v  loň-
ském roce, dalším krokem k  rozší-
ření mobiliáře pro cyklisty ve městě. 
V budoucnu plánujeme pořídit ve-
řejný servisní stojan a uvažujeme 
také nad umístěním bikeboxů, tedy 
úložních uzamykatelných boxů 
na kola,“ řekl místostarosta Jan 
Krkoška. 

Krnov je od roku 2015 členem 
Asociace měst pro cyklisty, která 
spojuje města, jež podporují cyk-
listickou dopravu a chtějí zlepšit 
podmínky pro cyklodopravu a cy-
kloturistiku na svém území.        (dc)

Veřejné projednání třetí 
změny územního plánu 
Městský úřad Krnov, odbor výstav-
by, jako pořizovatel územně pláno-
vací dokumentace města Krnova 
oznamuje doručení posouzeného 
návrhu územně plánovací doku-
mentace s názvem Územní plán 
Krnov – Změna č. 3 a konání veřej-
ného projednání návrhu Změny č. 
3, které se uskuteční dne 6. 6. 2017 
ve 14.00 hodin v malé zasedací míst-
nosti Městského úřadu v  Krnově. 
Návrh Změny č. 3 je vystaven k ve-
řejnému nahlédnutí na www.kr-
nov.cz, pod odkazy: Město Krnov 
– Strategie a koncepce - Územní 
plánování – Projednávaná ÚPD 
– Územní plán Krnov – Změna 
č. 3, nebo v tištěné podobě na od-
boru výstavby, v  budově městské-
ho úřadu ve Vodní ulici, kancelář 
č. 712.

Od poloviny května opět 
prohlídky radniční věže
Dvaapadesátimetrová radniční věž 
je velkým lákadlem pro obyvate-
le města i jeho návštěvníky, kteří 
v jarním a letním období hojně 
využívají nabídky Turistického 
informačního centra Krnov k její 
prohlídce. Sezona prohlídek rad-
niční věže začala 15. května a potr-
vá do 15. září. Prohlídky se konají 
každou středu (10.00, 14.00), sobo-
tu (14.00) a neděli (9.00). Sraz na 
prohlídku je před hlavním vcho-
dem do budovy radnice. Vstupné je 
20 korun, studenti a důchodci za-
platí polovinu. Vstupenky lze za-
koupit v předprodeji v Turistickém 
informačním centru Krnov na 
Hlavním náměstí. Doprodej vstu-
penek bude možný i u průvodce 
před prohlídkou. Maximální počet 
osob na prohlídku je patnáct.

Od podepsání partnerské smlou-
vy mezi Krnovem a Prudnikem le-
tos v lednu uplynulo 15 let. Doba 
dostatečně dlouhá, aby přinesla 
množství společných projektů, 
jejichž prostřednictvím došlo ke 
sblížení obyvatel obou měst. Aby 
vzájemné poznávání pokračovalo, 
proběhne v rámci oslav výročí ně-
kolik zajímavých akcí. 

První z  nich je zájezd do 
Prudniku na Výstavu lidových 
tvůrců a uměleckého řemesla pol-
sko-českého pohraničí, na níž k vi-
dění i ke koupi budou krajky, vý-
šivky, obrazy, umělecká i užitková 
řezba, keramika, bižuterie a další. 
Součástí výstavy je také kulturní 
program s  vystoupeními folklor-
ních souborů, volně přístupné ru-
kodělné workshopy, ochutnávky 
regionálních jídel a atrakce pro děti. 
A co víc, vstup je zdarma. „Výstava 
se uskuteční od 2. do 4. června, 
když nejbohatší program proběh-
ne v  sobotu 3. června. V tento den 
z Krnova vypravíme autobus, který 
občany do Prudniku přepraví zdar-
ma. Bude vyjíždět v 10.30 hodin, 
zpět z  Prudniku v 16.00 hodin. 
Zájemci se mohou přihlašovat 

v turistickém informačním centru 
na Hlavním náměstí osobně, nebo 
telefonicky na čísle 554 614 612. 
Přihlášky přijímáme do naplnění 
kapacity autobusu,“ uvedla vedoucí 
oddělení vnějších vztahů Monika 
Vyležíková. Výročí spolupráce při-
pomene také připravovaná výstava 
česko-polských projektů nebo sou-
těž o vstupenky do prudnického 
muzea a na Wokovu věž. 

K  cestě do Prudniku, který má 
podobnou historii jako Krnov 
a může se pochlubit řadou vý-
znamných památek, vybízí také let-
ní soutěž o pamětní mince, kterou 
od 15. května do 31. srpna pořádají 
města Krnov, Jeseník a Prudnik. 
Úkolem je navštívit vyhlídková 
místa v  těchto třech městech a je-
jich okolí. Za každou návštěvu sou-
těžící obdrží razítka do speciální 
vandrovní knížky, kterou dostanou 
zdarma v  informačních centrech 
nebo na vyhlídkových místech. Tři 
razítka z daného města pak smění 
za pamětní minci, kterou si sami 
vyrazí na razicím stroji. Pokud zís-
kají všechny tři mince, budou zařa-
zeni do slosování o ceny v hodnotě 
až 50 eur.                                                  (dc)

Soutěž Šedivé či zelené, zaměře-
ná na úpravu zahrad u rodinných 
domů a rozkvetlá okna a balkony, 
vstoupila do jubilejního 20. roční-
ku. Znamená to, že už po dvacáté 
se v létě sejdou odborníci na zeleň, 
aby posoudili přihlášené zahrady, 
okna a balkony a také fotografi e. 
Uzávěrka přihlášek je 30. června. 

Dvacetileté trvání soutěže svědčí 
nejen o dlouhodobé snaze jejích 
pořadatelů z  odboru životního 
prostředí dostat do širšího povědo-
mí lidí, že péče o nejbližší okolí se 
vyplatí, ale také o zájmu mezi oby-
vateli města. 

„Každý rok se v  soutěži objevují 
stálí účastníci, ale přibývají i noví, 
kteří účastí v  soutěži chtějí zjistit, 
zda se v  péči o svou zahradu ubí-
rají správným směrem. Hodnotící 
návštěva v zahradách je ale příno-
sem a velkým zážitkem i pro nás. 
Každým rokem jsme příjemně pře-
kvapeni výbornými nápady i neče-
kanými úpravami a také tím, kolik 
času a péče lidé svému okolí věnují. 
To pak náležitě odměníme,“ uvedla 
Petra Mužíková z odboru životního 
prostředí.   

Soutěž má tři kategorie. V kate-

gorii „Rozkvetlé okno, balkon“ se 
hodnotí všechna okna a balkony 
bytu,   kategorie „Rodinný domek“ 
je určena majitelům rodinných 
domů, kteří se chtějí porotě po-
chlubit svou přírodě blízkou za-
hradou, která má punc originality, 
což zahrady podle katalogů po-
strádají. Třetí kategorii „Příroda 
na nečekaných místech ve městě“ 
mohou obeslat fotografové snímky 
zajímavých jevů, které dokazují, že 
příroda se navzdory člověku snaží 
sama infi ltrovat do města a objevu-
je se i tam, kde by to nikdo nečekal. 
Odměnou těm nejlepším budou 
ceny v hodnotě od pěti set do dvou 
tisíc korun a hodnotné věcné dary. 

Přihlášky jsou k dispozici v in-
formačním centru do 30. června 
a soutěžící je mohou odevzdat 
buď do podatelny Městského úřa-
du v  Krnově, nebo v  turistickém 
informačním centru na Hlavním 
náměstí. Bližší informace o průbě-
hu soutěže podá Petra Mužíková, 
odbor životního prostředí, e-mail: 
pmuzikova@mukrnov.cz., tel. 554 
697 352. Podrobnosti zájemci na-
jdou od června také na plakátech 
a na webových stránkách města. 
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Město usiluje o moderní
železnici do Olomouce

Cyklojízda po památkách

Krnov si připomněl konec druhé světové války

Dvaasedmdesáté výročí konce 2. světové války uctili občané 4. květ-
na položením kytic u památníku ve Smetanových sadech. 

Pietními akty u památníků ve 
Smetanových sadech a na měst-
ském hřbitově a také slavnostním 
koncertem, na němž vystoupili žáci 
Základní umělecké školy Krnov, 
jsme si ve čtvrtek 4. května připo-
mněli 72. výročí konce druhé svě-
tové války v Evropě. 

Slavnostní koncert v  Koncertní 
síni sv. Ducha zahájila starostka 
Jana Koukolová Petrová. „Mnozí 
si možná řeknou, že vzpomínat na 
událost starou 72 let je zbytečné, 
vždyť se jedná o záležitost dáv-
no minulou, o které se děti učí jen 
ve školách v  hodinách dějepisu. 
Nesdílím tento názor. Je zapotřebí 
připomínat všechny hrůzy, které 
tento celosvětový válečný konfl ikt 
přinesl. Už jen proto, aby si i nové 
generace uvědomovaly, čeho jsou 
lidé schopni, aby dokázaly rozpo-
znat varovné signály a včas zabránit 
opakování těchto hrozných událostí. 
V  pamětech lidstva by měly zůstat 
zachovány vzpomínky na koncen-
trační tábory, na válečné boje, na 
nelítostný teror a genocidu nejen 
Židů, na kolonizaci okupovaných 
zemí. Vzpomínky jsou aktuální prá-

vě nyní, kdy ve světě probíhá řada 
ozbrojených konfl iktů. Ten nejblíž 
k  nám, na východě Ukrajiny, je 
vzdálený pouze 1800 kilometrů. 
K lidem, kteří žijí u bojové linie, ka-
ždý den doléhají zvuky války a pal-
ba je často zahání do úkrytů, kde ve 
strachu a obavách o život přečkávají 
ty nejhorší chvíle. Také mezi námi 
jsou jedinci, kteří hřmot děl a deto-
nace bomb pamatují. Někteří z nich 
se osobně zapojili do bojů druhé svě-
tové války na straně protihitlerovské 
koalice. Jim i jejich rodinám chceme 
poděkovat a ujistit je, že ani my, ani 
nastupující pokolení nezapome-
neme na všechny ty, kteří bojovali 
proti tyranii, bezpráví a zasloužili se 
o naši svobodu,“ řekla starostka. 

Oslav Dne vítezství se kromě ve-
dení města, zastupitelů, skautů ze 
skautského oddílu Krnovská Trojka 
a občanů zúčastnili také vzácní 
hosté z Českého svazu bojovníků 
za svobodu, Československé obce 
legionářské a partnerských měst 
Prudniku a Hlubčic.

Plukovník Jaroslav Žáček 
z Československé obce legionářské 
předal u této příležitosti starostce 

Janě Koukolové Petrové pamětní 
medaili „100 let československých 
legií 2014-2020“. „Medaili uděluje-
me za podporu Československé obce 
legionářské a jejích projektů. S měs-
tem Krnov spolupracujeme již řadu 
let a velmi si jeho vstřícnosti ceníme. 

Naše dobré vztahy vyvrcholily mi-
nulý rok, kdy nám bylo umožněno, 
aby do Krnova přijel Legiovlak, 
pojízdné historické muzeum, které 
připomíná 100. výročí boje českoslo-
venských legií za samostatný stát,“ 
uvedl Jaroslav Žáček.                  (dc) 

Kdo často cestuje vlakem, ví, 
že ať už se vrací do Krnova z  ja-
kékoliv dálky, nejdéle trvá jízda 
z Olomouce přes Bruntál. O změ-
nu k  lepšímu usilují místní i kraj-
ské samosprávy už řadu let. Zatím 
s  nulovým výsledkem. Přesto svůj 
boj nevzdávají a chystají další 
pokus o prosazení modernizace 
a elektrifi kace tohoto úseku. 

Na jednání, které proběhlo
26. dubna na Krajském úřadě 
Olomouckého kraje za účasti
Moravskoslezského a Olomouc-
kého kraje, Krnova, Bruntálu 
a Opavy, Sdružení pro rozvoj 
Moravskoslezského kraje, Správy 
železniční dopravní cesty (SŽDC) 
a Koordinátora integrovaného do-
pravního systému, vyjádřili všichni 
účastníci podporu modernizaci a 
elektrifi kaci trati. Zástupci obou 
krajů a také Krnova i Opavy navíc 
deklarovali ochotu se fi nančně po-
dílet na zpracování studie prove-
ditelnosti železniční tratě Opava-
východ – Krnov – Olomouc, která 
by měla prověřit možnost moder-
nizace tratě. 

„Sledujeme tím jediný cíl. 
Chceme, aby se modernizace tra-
tě dostala mezi strategické záměry 

Správy železniční dopravní ces-
ty. Současný stav tratě je tristní. 
Cestující z  Krnova se jí proto, po-
kud mohou, snaží vyhnout. Buď 
se do Olomouce dostávají vlakem 
před Ostravu, nebo jezdí autem 
a až v Olomouci přestupují do vla-
ku. Byť na trati ani po moderniza-
ci nedosáhneme zázraku, čas by se 
zkrátit mohl,“ uvedl místostarosta 
Michal Brunclík, který na schůz-
ce upozornil také na tristní stav 
infrastruktury v  okolí tratě. „Opět 
jsem poukázal na žalostný stav ná-
dražních budov nejen v Krnově, ale 
i v Moravském Berouně, Domašově 
nebo Dětřichově,“ dodal. 

S výsledkem dubnového jednání 
bude nyní seznámeno ministerstvo 
dopravy, které by mělo rozhodnout, 
zda se zpracováním studie provedi-
telnosti bude SŽDC zabývat. 

Železniční trať v úseku Krnov 
– Bruntál – Olomouc v  současné 
době nevyhovuje požadavkům že-
leznice 21. století, traťové rychlosti 
jsou velmi nízké a jízdní doba dlou-
há. Pro zajištění konkurenceschop-
nosti železnice je třeba přikročit 
k modernizaci a elektrifi kaci tratě. 
Oprávněnost záměru má posoudit 
studie proveditelnosti.                 (dc)

Spolek Cyklistika pro všechny 
Krnov a Zdravé město Krnov po-
řádají v sobotu 20. května druhou 
cyklojízdu pro veřejnost. 

Protože se v tento den koná Den 
otevřených památek, povede také 
trasa vyjížďky kolem pamětihod-
ností. Start přibližně dvacetikilo-
metrové jízdy je ve 13.00 hodin 
u radnice na Hlavním náměstí 
a cyklisté po cestě mohou navští-
vit synagogu, kostel sv. Martina, 

Koncertní síň sv. Ducha nebo 
Flemmichovu vilu. Trať dále po-
vede po cyklostezce podél řeky 
Opavice po  ulici Chomýžskou, 
kde skupina odbočí směrem do 
Kostelce a ke kostelu sv. Benedikta. 
Závěr pak bude patřit výšlapu na 
Cvilín. 

Na účastníky čeká drobný dárek. 
Vstup do památek, který větši-
nou není bezplatný, není povinný. 
Hlídání jízdních kol zajištěno. 

Akce Zasaď si svůj strom
potrvá už jen do neděle 

Lesní správa města Krnova nabí-
zí zájemcům, kteří si chtějí zasadit 
svůj strom, sazenice i místo. Paseka 
určená k  zalesnění se nachází na 
Ježníku, u modře značené turistic-
ké trasy, na křižovatce s  lesní ces-
tou, která vede do Kostelce. Akce 
„Zasaď si svůj strom“, která má 
upozornit na problém s  odumírá-
ním smrkových porostů v  měst-
ských lesích, trvá od pondělí 15. do 
neděle 21. května.  

Na místě jsou k dispozici jak sa-
zenice buku, tak nářadí. „Paseku, 
která se nachází zhruba v polovině 
turistické trasy mezi Bezručovým 
vrchem a bývalým sanatoriem, lidé 
nepřehlédnou. Jednak je označe-

no tabulí s nápisem „Zasaď si svůj 
strom“ a jednak na něm jsou tyčky 
s  oranžovými konci, takzvané zna-
menáky, které označují místo vý-
sadby. Na křižovatce je lesní odpočí-
vadlo, kde zájemci najdou sazenice 
i motyky. Svůj strom si pak zasadí 
k nejbližšímu volnému znamenáku, 
který vyjmou a na jeho místo vy-
sadí sazenici. Znamenák pak uloží 
vedle nepoužitých sazenic u odpo-
čívadla,“ popisuje princip výsadby 
Jaroslav Červinka, jednatel měst-
ské společnosti Lesní správa města 
Krnova. 

Paseku, která není oplocená, lze 
najít také podle GPS souřadnic 
50.0882300N 17.6514325E.       (dc)

Den otevřených památek 
Sobota 20. května

otevírací doba vstupné

věž kostela sv. Martina 10.00-12.00, 13.00-
17.00 dobrovolné

radniční věž – prohlídka 14.00 20 Kč; děti, studenti
a senioři 10 Kč

synagoga – prohlídka 12.00-14.00 podle ceníku
kostel sv. Ducha 
– prohlídka 9.00-10.00 20 Kč

Flemmichova vila 
– městské muzeum 8.00-18.00 20 Kč;

děti, studenti 15 Kč
minoritský kostel 
Narození Panny Marie 11.00-12.00 dobrovolné

evangelický kostel, včetně 
věže 13.00-17.00 dobrovolné

kostel sv. Benedikta 10.00-12.00, 13.00-
17.00 dobrovolné

poutní kostel na Cvilíně 10.00-17.00 dobrovolné

rozhledna na Cvilíně 10.00-17.00 20 Kč; děti do 14 let
a důchodci 10 Kč

zřícenina hradu Šelenburk volně přístupná
rozhledna na Ježníku volně přístupná
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Z odboru správy majetku města
Nabídka prodejů pozemků, bytů, 
nemovitostí či jejich pronájmů 
se denně aktualizuje. Sledujte na 
úřední desce vedle radnice nebo 
na www.krnov.cz / občan a úřad 
/ pronájmy a prodeje. Úplné zně-
ní následujících nabídek, včetně 
podmínek, které musí žadatel spl-
ňovat, tamtéž.  
Pořádání prodejních trhů
Město Krnov zveřejňuje záměr po-
řádání prodejních trhů na Hlavním 
náměstí v Krnově v roce 2017. 
Předmětem prodeje bude ovoce, ze-
lenina; sazenice, zahradní rostliny; 
pečivo; mléčné výrobky; uzenářské 
výrobky; včelí produkty; výrobky 
z přírodních materiálů. Zájemce o 
provozování farmářského trhu na-
bídne termíny konání trhů v  roce 
2017 v době od 10.00 do 17.00 ho-
din. Uzávěrka žádostí je 22. května. 
Informace: D. Schreierová, MěÚ v 
Krnově, odbor SM, tel. 554 697 420, 
e-mail: dschreierova@mukrnov.cz
Pronájem prostoru k podnikání
Město Krnov vyhlašuje záměr pro-
nájmu prostoru určeného k podni-
kání v přízemí domu na adrese Sv. 
Ducha 2/2 (66,58 m2). Rada města 
Krnova nestanovuje závazný účel 
využití. Platnost nabídky je do 
22. května 2017. Informace: ing. 
L. Andršová, odbor správy majet-
ku, kancelář č. 407, MěÚ Krnov, 
Hlavní náměstí 34 (naproti radni-
ce), tel. 554 697 407, 724 242 187.
Podnájem prostoru k podnikání
Město Krnov vyhlašuje záměr pod-
nájmu prostor určených k  pod-
nikání v  areálu koupaliště: bufet 
(48 m²), 2 unimobuňky (28 m²), 
zpevněné plochy (170 m²), perso-
nální WC (6 m²) pro účel provo-
zování občerstvení pro návštěvníky 
koupaliště. Podnájem bude uzavřen 
na dobu určitou – 2 roky, tj. na let-
ní sezonu r. 2017-2018. Termín pro 
doručení žádostí je do 22. 5. 2017. 
Prohlídku si mohou zájemci do-
hodnout individuálně s  vedoucím 
sportovních zařízení Technických 
služeb Krnov ing. V. Skopalem, tel. 
602 550 213, V.skopal@centrum.cz.
Podnájem prostoru k podnikání
Město Krnov vyhlašuje záměr pod-
nájmu prostor určených k  pod-
nikání v budově městských lázní, 
místnosti v 1. NP: č. 119 (8,96 m²), 
č. 120 (8,96 m²), č. 121, 122 (8,72 
m²), č. 123 (54,16 m²). Závazný 
účel podnájmu: kanceláře, zdra-
votnické, rehabilitační, kosmetic-
ké prostory a prostory podobných 
užitných vlastností. Výše pod-
nájmu: 200-500 Kč/m2/rok (bez 
služeb), podle účelu podnájmu. 
Termín pro doručení žádostí je 
22. května 2017. Informace: ing. 
V. Skopal, tel. 602  550  213, 
V.skopal@centrum.cz. 
Pronájem prostoru k podnikání
Město Krnov vyhlašuje záměr pro-
nájmu prostoru určeného k  pod-
nikání. Prostor se nachází v příze-
mí na adrese Hlavní nám. 36/1b, 
Krnov. Výměra 115 m2. Rada měs-
ta Krnova nestanovuje závazný 
účel využití. Platnost nabídky do 
31. května 2017.  Informace: ing. 
Lenka Andršová, odbor správy ma-
jetku, kancelář č. 407, MěÚ Krnov, 
Hlavní náměstí 34 (naproti radni-
ce), tel. 554 697 407, 724 242 187.

Motorkáři vyjeli na cesty

Cvičný požár prověřil 
úředníky i hasiče

Ztráty a nálezy
Nálezy od 4. 5. do 15. 5. 2017
(č. nálezu, datum předání MěÚ, na-
lezená věc)
19/2017, 10. 5., batoh s obsahem
20/2017, 11. 5., peněženka bez do-
kladů
21/2017, 15. 5., hotovost
22/2017, 15. 5., hotovost 
Bez čísla nálezu: velké množství 
nejrůznějších svazků klíčů, vč. klí-
čů od motorových vozidel

Při cvičném požáru radnice hasiči monitorovali také střechu budovy.

V  pátek 5. května dopoledne 
byl ohlášen požár v  budově rad-
nice. Jednalo se o taktické cvičení 
Hasičského záchranného sboru 
Moravskoslezského kraje (HZS 
MSK), územního odboru Bruntál, 
stanice Krnov. Tématem cvičení byl 
požár ledničky, který vznikl v  ku-
chyňce v třetím patře a následně se 
rozšířil do chodby úřadu. 

Po zpozorování požáru byla 
událost telefonicky oznámena ope-
račnímu středisku HZS MSK. Na 
místo okamžitě vyjela krnovská 
jednotka profesionálních hasičů 
a také Jednotka sboru dobrovol-
ných hasičů Krnov. Před příjez-
dem jednotek na místo události 
provedl personál úřadu evakuaci 
bezprostředně ohrožených osob 
a po příjezdu první jednotky in-

formoval o stavu evakuace velitele 
zásahu nprap. ing. Petra Křištofa. 
Ten provedl průzkum, při kterém 
zjistil rozsah požáru, zakouření 
objektu a rozsah provedené evaku-
ace. Současně s evakuací prováděly 
jednotky hašení požáru a odvětrá-
ní prostor. U budovy radnice byla 
ustavena výšková technika a obslu-
ha monitorovala střechu budovy 
pro případ rozšíření požáru. Do 
deseti minut byl požár lokalizován. 
Práci hasičů ztěžovala členitost ob-
jektu a prohledávání jednotlivých 
kancelářských prostor.    

Jednalo se o utajenou akci, která 
měla ukázat pozitiva a negativa eva-
kuace radnice. Účelem podobných 
cvičení je navodit co nejpravdivější 
situaci a vyzkoušet chování všech 
účastníků. Ing. Věra Vaňková

S  postupnou změnou počasí 
a prodlužováním dne přibývá na 
našich silnicích stále více motocy-
klistů, pro které má Policie ČR ně-
kolik rad:
 přehnaná agresivita a defenzivní 
jízda vám může ublížit, ohledupl-
nost a tolerance je klíčem k  úspě-
chu. Jezdec na motorce je mnohem 
zranitelnější než řidič auta, proto 
předvídejte a problémům raději 
předcházejte. Na jízdu je potřeba se 
soustředit, nikdy nejezděte, pokud 
se na to necítíte, 
 před každou jízdou je potřeba 
zkontrolovat motorku (tlak v pneu-
matikách a jejich stav, správnou 
funkčnost brzd). Zabere to minut-
ku a vy budete mít jistotu, že se na 
svoji motorku můžete spolehnout. 
Během prvních kilometrů je dobré 
své motorce a gumám dopřát, aby 
se ohřály na správnou provozní 
teplotu. Není třeba připomínat, 
že alkohol ani jiné návykové látky 
ovlivňující koncentraci k řízení ne-
patří!
Základní bezpečnostní pravidla: 
 dodržujte stanovenou rychlost – 
ostatní účastníci silničního provo-
zu většinou neumí odhadnout vaši 
rychlost,
 pořiďte si správnou, kvalitní 

a kompletní základní výbavu (přil-
ba, kombinéza, rukavice a moto 
boty), mnohdy vám může zachrá-
nit život, přes kombinézu je dobré 
navléci refl exní šle či vestu,
 základní podmínka je předvídat 
– svou bezpečnost máte především 
ve svých rukou,
 nikdy nemáte stoprocentní před-
nost – vždy je zapotřebí počítat 
s tím, že vás může někdo na silnici 
ohrozit, byť máte podle předpisů 
přednost,
 neustále vyhodnocujte okolní 
situaci, nepolevujte v  pozornos-
ti, mějte neustále přehled o všech 
a o všem,
 udržujte bezpečný odstup,
 v  žádném případě nevjíždějte 
rychle do zatáček, u kterých nevi-
díte konec a nemáte přehled, co se 
v nich děje,
 nepředjíždějte u křižovatek 
a odboček, vyhněte se předjíždění 
prudce brzdících aut, nikdy nevíte, 
proč brzdí, co je před nimi,
 nejezděte se strachem při krajni-
ci, používejte zpětná zrcátka.

A ještě jedna dobrá rada – nikdy 
není chyba si předjíždění rozmy-
slet a  počkat na vhodnější dobu. 
Por. Mgr. Lenka Sikorová, tisková 
mluvčí PČR

Nabídka pronájmu bytu
Byt č. 9, E. Hakena 1, vel. 0+1 
(26,60 m2) vč. sklepa, 2. podlaží. 
Nájem (40 Kč/m2) 1.071 Kč, služby 
(1 osoba) 1.153 Kč (+ 463 Kč kaž-
dá další os.), celkem 2.224 Kč/mě-
síc/1 os. Platnost nabídky do 24. 5. 
2017. Tiskopis žádosti, informace: 
odd. pronájmů bytů, MěÚ Krnov, 
Hlavní nám. 34, p. Parma, tel. 554 
697 424, jparma@mukrnov.cz. 
Nabídka pronájmu bytu
Byt č. 13, Albrechtická 47, vel. 1+1 
(38,19 m2), 4. podlaží. Nájem (40 
Kč/m2) 1.802 Kč, služby (1 osoba) 
390 Kč (+ 250 Kč každá další os.), 
celkem 2.192 Kč/měsíc/1 os. Jedná 
se o městský nájemní byt, postave-
ný se státní dotací, jehož přidělení 
podléhá zvláštním podmínkách, 
stanovených státem. Platnost na-
bídky do 24. 5. 2017. Tiskopis žá-
dosti, informace: odd. pronájmů 
bytů, MěÚ Krnov, Hlavní nám. 34, 
p. Parma, tel. 554 697 424, jparma@
mukrnov.cz. 
Pronájem bytu 
(obálkové řízení)
Byt č. 6, SPC K/50, vel. 1+2, 59,93 
m2, 2. podlaží. Nájem (40 Kč/
m2) 2.462 Kč, služby (1 osoba) 
2.010 Kč (+ 470 Kč každá další 
os.), celkem 4.472 Kč/měsíc/1 os. 
Prohlídka bytu: 22. 5. 2017 (15.00-
15.30). Platnost nabídky: do 31. 5. 
2017. Řízení obálkovou metodou: 
5. 6. 2017 v 15.00 hod., Hlavní 
nám. 34, 2. patro. Informace podá 
p. Konečná, odd. pronájmů a pro-
dejů, tel. 554 697 444, pkonecna@
mukrnov.cz.   
Pronájem bytu 
(obálkové řízení)
Byt č. 6, SPC K/50, vel. 1+2, 59,93 
m2, 2. podlaží. Nájem (40 Kč/m2) 
2.462 Kč, služby (1 osoba) 2.010 Kč 
(+ 470 Kč každá další os.), celkem 
4.472 Kč/měsíc/1 os. Prohlídka 
bytu: 22. 5. 2017 (15.00-15.30). 
Platnost nabídky: do 31. 5. 2017. 
Řízení obálkovou metodou: 5. 6. 
2017 v 15.00 hod., Hlavní nám. 34, 
2. patro. Informace: p. Konečná, 
odd. pronájmů a prodejů, tel. 554 
697 444, pkonecna@mukrnov.cz.   
Pronájem bytu 
(obálkové řízení)
Byt č. 35, SPC K/50, vel. 1+1 s bal-
konem, 37,99 m2 vč. sklepa, 7. pod-
laží. Nájem (40 Kč/m2) 1.566 Kč, 
služby (1 osoba) 1.310 Kč (+ 470 
Kč každá další os.), celkem 2.876 
Kč/měsíc/1 os. Prohlídka bytu: 
22. 5. 2017 (15.00-15.30). Platnost 
nabídky: do 31. 5. 2017. Řízení 
obálkovou metodou: 5. 6. 2017 
v 15.30 hod., Hlavní nám. 34, 2. pa-
tro. Informace: p. Konečná, odděle-
ní pronájmů a prodejů, tel. 554 697 
444, pkonecna@mukrnov.cz.   
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Skautské mosty propojily hned několik generací

Setkání Skautské mosty zahájily pokřiky družin, na snímku pozdrav 
družiny Lišek. Foto: archiv Krnovské Trojky

S velkými díky všem dárcům byla uzavřena letošní sbírka Český den 
proti rakovině, kterou v Krnově, ale i v dalších městech našeho re-
gionu, zajišťuje Onko Niké, spolek žen s nádorovým onemocněním 
prsu. Jeho členkám a dobrovolníkům, studentům SPgŠ a SZŠ Krnov, 
Gymnázia Krnov, Střední školy automobilní Krnov, SOŠ dopravy 
a cestovního ruchu Krnov a členům organizace Junák, se podařilo 
prodejem žlutých kvítků měsíčku lékařského získat 82 320 korun. 
Jsou určeny na boj proti rakovině – na nádorovou prevenci, zlepšení 
kvality života onkologických pacientů, podporu onkologické výuky, 
výzkumu a vybavení onkologických center.

Dárek 
ke Dni dětí?
Filmová karta! 

Volná pracovní 
místaRej čarodějnic vykouzlil 

seniorům úsměv na tváři

Skauti od čtyř do pětašedesáti 
let se sešli v pátek 12. května v klu-
bovně skautského oddílu Krnovská 
Trojka na mezigeneračním setká-
ní Skautské mosty. Uskutečnilo se 
u příležitosti výročí 80 let české-
ho a 90 let německého skautingu 
v Krnově.

„Hledali jsme společně to nejlep-
ší, co nás potkalo, a vzpomínali na 
ty, kteří nám udali směr životem. 
Bohužel ti nejsprávnější skauti už 
odešli do skautského nebe a někteří, 
kteří účast přislíbili, měli zdravotní 
a jiné problémy. Přesto se nás sešlo 
dost na to, abychom až do hluboké 
noci hráli hry a zpívali, viděli něko-
lik scének a také fi lm o historii skau-
tu, povídali si a prohlíželi skautské 
památky. Pohodovou atmosféru 
umocnilo také občerstvení, o které 
se postarala fi rma Martina Astona,“ 
uvedla vůdkyně oddílu Dušana 
Cestrová – Charlie Vydra.  

Ta vstoupila do skautského od-
dílu Amazonky v Bratislavě v roce 
1968 a i přes zákaz skautingu o dva 
roky později pokračovala ve skaut-
ské činnosti mnoho let. „Během se-

tkání jsme v kronikách a albech pá-
trali po nejstarším příbuzném skau-
tovi. A našli jsme Boženu Hezkou, 
moji babičku, členku Svojsíkova 
oddílu, která byla účastnicí první-
ho dívčího skautského tábora v roce 
1914. Skauting v naší rodině tak má 
už více než stoleté trvání. Naše rodi-
na jím žila celá, tatínek i jeho sestra 
jeho hodnoty předávali svým dětem 
a my v  této tradici pokračujeme,“ 
dodala.  

V  Krnově první skautské oddí-
ly vznikly v  roce 1927, z  něhož je 
dochován novinový článek o pů-
sobení německých skautských od-
dílů. O deset let později, 11. dubna 
1937, vzniká první český skautský 
oddíl a jeho vedoucím se stává 
Josef Hankus, za války význam-
ný představitel odboje. V období 
2. světové války je skautská organi-
zace rozpuštěna. Po jejím ukončení 
dochází k velkému rozmachu skau-
tingu, když skautská organizace 
v Československu má přes 250 tisíc 
členů, také v Krnově působí stovky 
skautů. Černé období pro skauty 
nastává po roce 1948, kdy začíná 

likvidace skautingu komunistic-
kým režimem. Organizace je zcela 
rozpuštěna roku 1950, řada oddílů 
však působí v ilegalitě. V roce 1968 
se nakrátko režim uvolňuje a pro-
bíhá obnova skautingu, která ale 

netrvá dlouho. Skautská organiza-
ce je zakázána roku 1970, přesto 
spousta skautských oddílů působí 
pod hlavičkami jiných organizací. 
K defi nitivnímu obnovení činnosti 
dochází až po roce 1989.            (dc)

Na kreativní kurzy 
autobusem do Prudniku

V  Domově pro seniory Krnov 
se nesl čtvrtek 27. dubna v „ča-
rodějnickém duchu“. Pracovnice 
volnočasových aktivit připravily 
pro obyvatele a jejich rodinné pří-
slušníky kouzelné odpoledne plné 
hudby, tance a také dobrého jídla 
a pití. O hudbu se skvěle postarali 
manželé Hudečkovi a nezapome-
nutelné taneční kreace předvedl ta-
neční soubor Malaika ze Střediska 
volného času Krnov.

Toto zábavné odpoledne vychá-
zelo z populárního lidového zvyku 
pálení čarodějnic, který připadá na 
fi lipojakubskou noc z 30. dubna na 

1. května. Nesměly proto chybět 
odpovídající masky a výzdoba sálu.

Odpoledne se velmi vydařilo 
a bavil se celý domov. Klienti oce-
nili, že se akce mohou účastnit rov-
něž jejich rodinní příslušníci, a aby 
měli trvalou památku, pořizovaly 
se pro ně na přání fotografi e v mas-
kách.

Děkujeme všem účinkujícím za 
profesionální vystoupení, všem kli-
entům a rodinným příslušníkům za 
hojnou účast a budeme se na další 
zdařilé akci těšit na shledanou. 
Pracovnice volnočasových akti-
vit, Domov pro seniory Krnov 

Města Krnov a Prudnik jsou od 
sebe vzdálená pouze několik desí-
tek kilometrů. Přesto je prakticky 
nemožné se do těchto měst dostat 
jinak, než osobním automobilem.  
V  rámci dopravní infrastruktury 
autobusové spojení prakticky ne-
existuje. Projekt Šikovné ruce, ve 
kterém jsou realizovány výtvarné 
a tvořivé kurzy, nabízí pro veřej-
nost možnost autobusové pře-
pravy mezi těmito příhraničními 
městy a účast v zajímavém kurzu, 
který probíhá na druhé straně hra-
nice. 

„V projektu, realizovaném Měst-
ským informačním a kulturním 
střediskem Krnov ve spolupráci 
s kulturní organizací POK Prudnik, 
jsme mysleli také na to, jak propojit 
česko-polskou veřejnost a umožnit 
sdílet nápady a zkušenosti při tvo-

ření.  Jedním z  nástrojů je vypra-
vená autobusová doprava. Ta je 
určena pro občany z  regionu, kteří 
nedisponují vlastním automobilem 
a nemají se do Prudniku jak dopra-
vit,“ řekla Eva Čechová, manažerka 
projektu Šikovné ruce, realizova-
ného v  rámci programu přeshra-
niční spolupráce INTERREG V-A 
2014-2020 Česká republika-Pol-
sko – Fond mikroprojektů regionu 
Praděd. 

První kurz s  autobusovou pře-
pravou proběhl v sobotu 13. květ-
na, a to kurz linorytu pod vedením 
krnovského výtvarníka Ladislava 
Steiningera. Druhý se koná v so-
botu 3. června. Více informací 
o projektu a termínech kurzů re-
alizovaných nejen v  Polsku, ale 
také v Krnově, podá Eva Čechová, 
MIKS Krnov, tel. 775 593 353. 

Obchodník péče o zákazníka 
Společnost Krnovské vodovody 
a kanalizace, s.r.o., přijme do hlav-
ního pracovního poměru ucha-
zeče na pozici obchodník péče 
o zákazníka. Nástup podle dohody. 
Požadavky: SŠ s maturitou ekono-
mické zaměření, praxe min. 5 let 
na pozici specialisty – obchodníka 
péče o zákazníka (voda, plyn, elek-
třina, teplo). Komunikační schop-
nosti. Samostatnost, spolehlivost, 
pečlivost a fl exibilita. V případě 
zájmu zasílejte své strukturované 
životopisy do sídla společnosti v ul. 
M. Gorkého 11 k rukám H. Mužné, 
nebo elektronicky na adresu kvak@
kvak.cz, a to do 31. 5. 2017.

Rodičům, kteří přemýšlejí, čím 
by obdarovali své děti u příležitosti 
Dne dětí, nabízí kino Mír nápad na 
dárek. Je jím fi lmová karta. Karta 
stojí třicet korun a slouží k zazna-
menání návštěvy kina. Po načte-
ní – zakoupení devíti představení 
v pokladně kina mají diváci nárok 
na jednu další návštěvu zdarma. 
Karta umožňuje i nabití na pře-
dem zvolenou částku, která slouží 
k nákupu vstupenek na fi lmová 
představení. Výhodou karty je, že 
je přenosná. V daný den ji lze ale 
použít jen dvakrát. Více informací 
najdete na www.kinokrnov.cz.    
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V hotelu Aquapalace v Praze 
proběhlo 27. dubna II. celorepubli-
kové kolo odborné soutěže T-Profi , 
pořádané Hospodářskou komorou 
ČR a Středním podnikatelským 
stavem. Cílem soutěže, v níž týmy 
mají za úkol postavit a zprovoznit 
podle zadání nové funkční zařízení 
na bázi polytechnické stavebnice, 
je zvýšit zájem o studium tech-
nických oborů u dětí základních 
a středních škol. 

Tým složený z žáků 2. ročníku 
SŠP Krnov Jáchyma Hymmera, 
Daniela Koníka a Lukáše Dvořáka, 
žáků ZŠ Město Albrechtice Jakuba 
Hermana, Ludvíka Remešeka 
a Jiřího Vysluchy, učitelů Martina 

Jargaše a Eriky Kynické a kapitá-
na týmu Jakuba Skopala, zástupce 
partnerské fi rmy Elfe, s.r.o., v něm 
dokázal obsadit úžasné 6. místo, 
když celostátního kola soutěže 
se účastnilo čtrnáct družstev. 

Finále přineslo náročný úkol – 
sestavit dopravní linku z několika 
součástí. Byl zkouškou týmové prá-
ce, odborných znalostí a motoriky. 
Tento ročník pořadatel udělal sou-
těž složitější tím, že v době sesta-
vování a konstruování stavebnice 
musely týmy plnit úkoly z oblasti 
bezpečnosti práce, první pomoci 
a odborného testu, a to vše v ča-
sovém limitu 150 minut. Martin 
Jargaš, SŠP Krnov

Studenti sami sestavili auto na vodíkový pohon

Blíží se zápis do ZUŠ Krnov 

Se stavebnicí Merkur 
až do celostátního finále 

Talentované klavíristky 
uspěly v prestižní soutěži 

Základní umělecká škola Krnov 
uskuteční ve středu 31. května 
zápis žáků do hudebního oboru 
a ve čtvrtek 1. června zápis žáků 
do všech nehudebních oborů, vý-
tvarného, literárně dramatického 
a tanečního, na následující školní 
rok 2017/2018. 

Před zápisem je nutné vypl-
nění on-line přihlášky, která je 

zveřejněna na webových strán-
kách školy www.zuskrnov.cz 
v sekci „Dokumenty/Přihláška 
žáka on-line“. Jejím vyplněním 
rodiče urychlí nezbytně nutnou 
agendu, která v den konání zápi-
su probíhá. Vyplnění přihlášky ale 
neznamená automatické přijetí do 
ZUŠ Krnov. Slouží pouze k urych-
lení administrace.

Moto Team Krnov se v celostátním finále závodu dálkově ovláda-
ných aut na vodíkový pohon umístil na krásném pátém místě. Foto: 
archiv SŠA Krnov

Společný tým SŠP Krnov, ZŠ Město Albrechtice a firmy Elfe si vedl 
skvěle v odborné soutěži T-Profi. Šesté místo v republice je toho dů-
kazem. Foto: archiv SŠP Krnov

Výprava Střední školy automo-
bilní Krnov se v dubnu zúčastnila 
celostátního fi nále vytrvalostního 
závodu dálkově ovládaných aut na 
vodíkový pohon. Finále Hydrogene 
Horizon Automotive Challenge se 
uskutečnilo na ČVUT v Praze. 

Krnovský tým tvořili žáci tře-
tího ročníku oboru Autotronik 
Jan Hradílek, Dominik Heiser, 
Jan Čáslavský a Vojtěch Kortiš. 
Pedagogy v  týmu zastupovali uči-
telé odborných předmětů Jaromír 
Stejskalík, Petr Wassebauer a Karel 
Kubeša. Společně se na závod při-
pravovali po dobu čtyř měsíců.

V první fázi přípravy se studen-
ti teoreticky i prakticky seznámili 
s obnovitelnými zdroji elektrické 
energie, prostudovali mnoho od-
borných článků, vyplňovali testy, 
sestavovali modely zdrojů elektric-
ké energie ze stavebnice Horizon 
Energy Box, kterou škole poskytl 
organizátor soutěže. Druhá fáze 
přípravy, ta náročnější, spočívala 
ve výrobě dálkově ovládaného auta 
s vodíkovými palivovými články. 

Samotný závod v  Praze byl pak 
rozložen do dvou dnů. V  pátek 
7. dubna se každý z  devatenácti 
týmů představil se svým monopo-
stem v  reklamním stánku fotoa-

parátům novinářů. Poté probíhaly 
tréninky a testy vozidel na závodní 
dráze. Členům družstva byly vydá-
ny originální dresy s názvem týmu 
a přidělen servisní box. V  sobo-
tu 8. dubna ráno začaly rozjížďky 
a kvalifi kační jízdy, které rozhod-
ly o postavení vozidla na startu. 
V  kvalifi kaci naše družstvo obsa-
dilo 4. místo. Samotný závod byl 
odstartován před desátou hodinou 
a trval nepřetržitě celých šest ho-
din. Úkolem týmů bylo absolvovat 
celý závod s  přiděleným množ-
stvím energie a současně najet co 
nejvíce kol. Naše družstvo, Moto 
Team Krnov, se během závodu 
postupně propracovávalo dopředu 
a vyhovělo i dvěma technickým 
kontrolám. Protože členové týmu 
hospodárně nakládali s rozložením 
energií pro provoz auta, akumulá-
tory a vodíkovými zásobníky, najeli 
celkem 642 kol, což pro nás zname-
nalo krásné páté místo. 

Vzhledem k tomu, že jsme se zá-
vodu zúčastnili poprvé, považuje-
me umístění v náročné konkurenci 
týmů za velký úspěch. Domů jsme 
se vraceli sice unavení a nevyspalí, 
ale s pocitem dobře odvedené prá-
ce při reprezentaci školy a města. 
Celá soutěž nás nejenom bavila 

a přinesla spoustu zážitků, ale záro-
veň nás ujistila v tom, že praktická 
výuka, založená na řešení konkrét-
ních problémů, je budoucností vě-
deckého vzdělávání.

Chcete-li si osobně vyzkoušet 
jízdu s naším závodním modelem, 

neváhejte a přihlaste se do 3. roční-
ku soutěže TOP GEAR v  jízdě na 
čas, kterou pořádáme v  tělocvičně 
SŠA Krnov 23. června. Přihlášky 
zasílejte na e-mail: kubesa@ssa
-krnov.cz. Ing. Karel Kubeša, SŠA 
Krnov 

Klavíristé ze Základní umě-
lecké školy Krnov, třídy Šárky 
Richterové, si mohou připsat další 
úspěch. V 15. ročníku mezinárodní 
interpretační soutěže Pro Bohemia 
2017 získala Alexandra Pokorná, 
která soutěžila v kategorii do 
11 let včetně, 1. místo, stala se lau-
reátem soutěže a obdržela Cenu 
poroty. S  oceněním odjížděla také 
Zuzana Gajdošová, které porota 
udělila 3. místo. Ta soutěžila v ka-
tegorii do 8 let včetně.

Soutěže v oborech hra na decho-
vé nástroje dřevěné, hra na klavír, 
hra na smyčcové nástroje a zpěv 
se účastnily téměř tři stovky sou-
těžících, z nichž třetina byla ze za-
hraničí. V  oboru hra na klavír se 
prezentovalo 43 klavíristů z České 
republiky, Portugalska, Slovenska 
a Polska. „Pro Alexandru to byla 
první velká mezinárodní soutěž 
a hned ji zvládla na jedničku. Jejího 
vynikajícího výkonu si všimla také 
porota, která ji ocenila nejen prvním 
místem a titulem laureáta soutěže, 
ale také Cenou poroty za provede-
ní skladby Skica Reinholda Gliera. 
Vzhledem k tomu, že těchto zvlášt-
ních ocenění bylo uděleno jen devět 

napříč všemi soutěžními obory, je to 
obrovský úspěch. Neméně úspěšná 
byla i Zuzanka Gajdošová, která 
patřila ve své kategorii k  nejmlad-
ším. Toho, jak se se situací vyrovnala 
a jaký podala výkon, si velmi vážím. 
Je to pro ni další obrovská zkuše-
nost, kterou pravděpodobně využi-
je už v  červnu na prestižní soutěži 
Prague Junior Note, z  níž si vloni 
odvezla třetí místo,“ uvedla Šárka 
Richterová. 

Soutěžní repertoár klavíristek 
se povinně skládal z jedné sklad-
by z  období českého klasicismu 
a nejméně jedné skladby českého 
skladatele jiného období, které hrá-
ly zpaměti. „Právě hra zpaměti je 
jedním z  mnoha úskalí, s nimiž se 
musejí klavíristé poprat. Na soutěž-
ní výkon má vliv samozřejmě tréma, 
dále to, že nehrají na svůj nástroj, 
který dokonale znají, schází jim také 
opora pedagoga. Jsou na obrovském 
pódiu sami za sebe. S tím se děvčata 
vyrovnala výborně, zahrály velmi 
muzikálně, s vnitřním prožitkem 
a hlavně srdíčkem, což je pro peda-
goga to nejcennější a moc si toho 
vážím,“ uzavřela Šárka Richte-
rová.                                               (dc)
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Projekt spojil mateřskou, základní i střední školu

Voda, která nabízí obrovské množství podnětů pro dětské hry, tvoři-
vost a experimentování, se stala tématem projektu Putování kapky 
vody, kterou pro prvňáčky ze Základní školy Smetanův okruh při-
pravila Mateřská škola Hlubčická ve spolupráci se studenty SPgŠ 
a SZŠ Krnov. 

Vítězem letošní soutěže O nejlepší tablo se stala oktáva z gymnázia. 
Její zástupkyně převzala cenu v podobě třítisícové poukázky v úterý 
16. května z rukou místostarosty Jana Krkošky. 

Středoškoláci prokázali 
své odborné schopnosti

O zdravé stravě ve školách

Tablo roku má oktáva

Putování kapky vody. To je název 
projektu, který vznikl v Mateřské 
škole Hlubčická. Jeho cílem je 
nejen děti zaujmout, motivovat 
a přitom seznámit s některými jevy 
přírody, ale především objevovat 
vodu v mnoha jejích podobách 
a souvislostech a také pochopit vý-
znam vody i to, jak je důležité vo-
dou šetřit. 

Své už o projektu vědí žáci 
obou prvních tříd Základní ško-
ly Smetanův okruh, kteří se ve 
čtvrtek 11. května dopoledne ve 
Smetanových sadech v rámci pro-
jektového dne s těmito jevy se-
znamovali pomocí experimentů 
a pokusů. Na deseti interaktivních 
stanovištích, zaměřených vždy te-
maticky na určitou oblast, zjišťo-
vali v pětičlenných skupinách, co 
znamená pojem voda.

Slunečný projektový den se všem 
velice líbil a děti aktivity zaujaly 
a bavily. Dozvěděly se, kolik vody 
je v potravinách i lidském těle, 
jaký rozdíl je mezi pitnou a užit-
kovou vodou. Zkusily si rybolov 
i fungování lodní dopravy. Zahrály 
si pomocí barevné vody písničku, 

rozpoznaly živočichy žijící v moři 
i v rybníce, zkoumaly vzlínání 
vody až do koruny stromů.

Hlavní iniciátorkou a organi-
zátorkou vydařeného dopoledne 
byla učitelka MŠ Hlubčická Erika 
Džorova. K ruce jí byli studenti 
třetího ročníku SPgŠ a SZŠ Krnov, 
kteří po celý školní rok vykonáva-
li průběžnou pedagogickou praxi 
v naší mateřské škole.  

Myslím, že je to hezký příklad 
propojení všech tří stupňů vzdě-
lávacího systému a vzájemné spo-
lupráce, v níž chceme pokračovat 
i v budoucnu. Plánujeme, že se 
projektu Putování kapky vody zú-
častní žáci druhých a třetích tříd 
ZŠ Smetanův okruh a metodicky 
bude předveden studentkám pe-
dagogické školy při projektových 
dnech u nich ve škole. Další akcí, 
kterou plánujeme ještě do konce 
školního roku, bude sportovní klá-
ní dětí mateřské školy a dětí z prv-
ních tříd základních škol v aletic-
kých disciplínách na lehkoatletic-
kém stadionu. 

Projekt Putování kapky vody 
vznikl v rámci projektu Ekoškola, 

do něhož jsme zapojeni již pátým 
rokem. Za naši práci nám byl vlo-
ni na podzim udělen mezinárodní 
titul Ekoškola. Ten symbolizuje ze-

lená vlajka, kterou si zástupci ško-
ly převezmou 22. června v Praze. 
Bc. Alena Klohnová, ředitelka 
MŠ Hlubčická 

Ve výlohách v centru města se 
opět objevila maturitní tabla. Jejich 
prostřednictvím studenti dáva-
jí vědět, že co nevidět podstoupí 
zkoušku dospělosti. Panely s jejich 
fotografiemi pro ně představují 
také důstojné rozloučení se ško-
lou, mnohdy i rodným regionem, 
to v případě, že je čeká studium ve 
velkých městech, cestování, nebo 
si našli pracovní příležitost mimo 
Krnov.

Že si maturanti dávají na svých 
tablech čím dál tím víc záležet, 
dokazuje výsledek letošní soutěže 
O nejlepší tablo, v níž porota roz-
hodla, že oproti minulým letům, 
kdy byla oceněna pouze vítězná 
třída, udělí ceny hned tři. 

Soutěže se zúčastnilo deset tříd. 
Vítězství a poukázku v hodnotě 
tři tisíce korun si odnesla oktáva 
z Gymnázia Krnov. Stejná škola 
se může chlubit i druhým místem 
ohodnoceném dvoutisícovou po-
ukázkou. Porota ho udělila třídě 

4. A. Třetí skončila třída 4. B ze 
Střední odborné školy dopravy 
a cestovního ruchu Krnov. Hod-
nota její poukázky je tisíc korun.

„Na vítězném tablu letošního roku 
se shodla v celé šíři většina porotců. 
Musím konstatovat, že všechna tab-
la vynikala nápaditostí, originalitou 
a myšlenkou. Posunula tak letošní 
ročník o stupínek výše proti letům 
minulým. Vítězné práce, a zvláště 
pak dílo oktávy gymnázia, vynika-
lo precizností provedení, nápadem 
tématu a kvalitou zpracování. Ceny 
jsme proti letům minulým rozdali 
tři, neboť se domníváme, že pouze 
jedno ocenění v takové plejádě prací 
může být demotivační a výše vítězné 
ceny neodpovídala vynaloženým fi-
nančním prostředkům, času a ener-
gie vložených do těchto úžasných 
děl,“ uvedl Kamil Trávníček, člen 
dvan áctičlenné komise, kterou tvo-
řili zástupci školské komise, střed-
ních škol a města.                         (dc)

Ve Středisku volného času Krnov 
proběhlo 26. dubna okresní kolo 
Středoškolské odborné činnosti, 
kterého se zúčastnilo šestadvacet 
studentů ze středních škol okre-
su Bruntál. Studenti předvedli 
své práce v oborech strojírenství, 
hutnictví, doprava a průmyslový 
design, elektrotechnika, elektroni-
ka a telekomunikace, tvorba učeb-
ních pomůcek, didaktická tech-
nologie, pedagogika, psychologie, 
sociologie a problematika volného 
času, informatika, ekonomika a ří-
zení.

Střední průmyslová škola a Ob-
chodní akademie Bruntál odchá-
zela z okresního klání s vítězný-
mi pracemi Řešení sjezdové ver-
ze tříkolky (dh trike), vlastní vý-
roba; Prototypovací dron Ica-
rus I; Automatická převodovka 
DSG; Karetní hra a Simulátor au-
toškol. 

Střední škola automobilní Krnov 
má na svém kontě vítězné práce 
nesoucí názvy Využití vstřikování 
vody pro zvýšení výkonu motoru 

a zlepšení jeho chodu; Zapojení 
elektroinstalace směrového osvět-
lení motorového vozidla; Výukový 
panel – stěrače, zvuková a světelná 
signalizace.

Svou účast v okresním kole SOČ 
zúročila i Střední pedagogická 
škola a Střední zdravotnická škola 
Krnov, a to prostřednictvím vítěz-
né práce na téma Integrace dětí se 
sluchovým postižením ve výchov-
ně-vzdělávacím systému České re-
publiky.

Generálním partnerem Středo-
školské odborné činnosti je 
Národní institut pro další vzdělá-
vání. Naše poděkování patří paní 
Mgr. Renatě Ramazanové, která 
se ujala funkce předsedkyně od-
borné komise, a také všem ostat-
ním porotcům okresního kola 
Středoškolské odborné činnosti. 
V neposlední řadě gratulujeme 
jak vítězům okresního kola, kteří 
postupují do kola krajského, tak 
všem zúčastněným. Ing. Marcela 
Skopalová, DiS., organizátor sou-
těží MŠMT, SVČ Krnov

Nedávno jsem velmi příjemně 
strávila pár hodin ve společnos-
ti studentů gymnázia a dětí ze 
Základní školy Janáčkovo náměstí 
v Krnově, kteří se zúčastnili pro-
jektu Pestrá strava bez zbytečné 
chemie do škol. Jeho cílem je na-
učit především děti, ale také rodiče, 
majitele kantýn či kuchařky, vytvá-
řet vlastní nutričně hodnotná jídla. 

Děti se aktivně zapojily do pro-
cesu, zjistily, že jíst se dá kvalitně, 
plnohodnotně, levně a že zhotovit 
takové jídlo dokáže každý. 

Účastníci projektu vytvořili pět 
různých pomazánek, které po-

užili na výrobu svačin pro sebe, 
své kamarády a rodiče. Podle vlast-
ní fantazie svačinky krásně nazdo-
bili.  

V průběhu akce jsme hovořili 
o významu zdravého stravování, 
funkci jednotlivých živin, o slo-
žení potravin, rozpoznávali jsme 
jednotlivé druhy zeleniny a ovoce, 
probrali zásady hygieny u vaření 
a ochutnávání pokrmů. Povídali 
jsme si o pitném režimu a jeho 
významu v životě studenta. Ivana 
Hirešová, diplomovaný nutriční 
specialita, Nutriční ambulance 
a Bylinky na zámku, Krnov
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Krnovští plavci bodovali v druhém kole Českého poháru. Na snímku 
společně s trojnásobnou mistryní Evropy Zsuzsanou Jakabos. Foto: 
archiv oddílu plavání TJ Krnov

Žáci a studenti Základní umělecké školy s.r.o. v Krnově, ze tříd 
Alice Effenbergrové a Petry Tomáškové, představují svou tvorbu 
ve Flemmichově vile na výstavě Výtvarná výpověď dětí. Letošní, již 
21. ročník, se nese v duchu zvířecí tématiky. K vidění jsou práce žáků 
vytvořené různými výtvarnými technikami. Součástí jsou i keramické 
a prostorové výtvory. Výstavu je možno zhlédnout do 11. června.

Poděkování 
Marii Žambochové

V Českém poháru
plavci opět úspěšní 

Krátce z kultury

V Ostravě proběhla o posledním 
dubnovém víkendu Velká cena Os-
travy, která byla současně druhým 
kolem Českého poháru v  plavání. 
Závod v padesátimetrovém bazénu 
bez rozlišení věkových kategorií byl 
ozdoben mezinárodní účastí. Nej-
větší hvězdou závodů byla maďar-
ská závodnice Zsuzsana Jakabos, 
trojnásobná mistryně Evropy. Dis-
ciplíny na 50, 100 a 200 m se pla-
valy na fi nále, delší tratě přímo na 
výsledek podle zaplavaných časů.  
Z krnovského plaveckého oddílu se 
svými časy kvalifi kovalo do tohoto 
kola Českého poháru sedm plavců, 
kteří skvěle reprezentovali Krnov.

Již tradičně nejlépe si vedla Do-
minika Geržová, která se pětkrát 
probojovala do fi nálových bojů. 
Navíc v  disciplínách 50 motýlek 

a 50 volný způsob skončila na 
skvělém druhém místě a ve své 
netradiční disciplíně 400 metrů 
volný způsob obsadila místo třetí. 
Nečekané třetí místo na stupních 
vítězů si vyplavala v  disciplíně 
400 metrů polohový závod čtr-
náctiletá Magdaléna Osadníková 
a k  tomuto výbornému výsledku 
přidala další dvě umístění v  první 
desítce. Skvělé šesté místo se po-
dařilo vyplavat Danielu Florovi 
a Tomáši Junovi. V  druhé desít-
ce závodního pole skončili Leona 
Rybářová a Michal Juna. Roli ben-
jamínka našeho týmu se ujala tři-
náctiletá Barbora Říhová, která ve 
všech svých odplavaných disciplí-
nách skončila ve čtvrté desítce star-
tovního pole. Ing. Pavel Osadník, 
oddíl plavání TJ Krnov

Předplatitelé divadla i Klubu přá-
tel hudby již zaznamenali změnu 
na pozici programového pracovní-
ka MIKS Krnov poté, co na začát-
ku května odešla do důchodu paní 
Marie Žambochová.

Je to již neuvěřitelných 43 let, 
kdy se paní Žambochová začala 
věnovat svému poslání na pozici 
programové pracovnice. V Měst-
ské osvětové besedě Krnov měla 
nejprve na starosti programy MaK, 
tedy Mateřské školy a kultura, 
a později převzala i agendu Klubu 
přátel hudby a realizaci divadelních 
představení.

Zmíněná čtyři desetiletí byla plná 
různých změn. Kulturní středisko 
měnilo názvy, vedení i zřizovatele 
a společenské změny se odrážely 
i na návštěvnosti jednotlivých akcí. 
I přesto bylo snahou programové-
ho oddělení poskytnout obyvate-
lům Krnova co nejpestřejší paletu 
kulturních zážitků. 

Právě programová nabídka diva-

delního předplatného i programy 
v  Koncertní síni sv. Ducha jsou 
předmětem obdivu i mírné závis-
ti obyvatel okolních měst. Zvláště 
krnovský Kruh přátel hudby patří 
díky své dramaturgii mezi nej-
úspěšnější v  rámci celé Moravy 
a Slezska, své členy seznamuje jak 
se zavedenými jmény, tak i s naděj-
nými mladými umělci a náročnost 
jeho abonentů je pověstná i mezi 
interprety klasické hudby. 

V roce 2015 obdržela paní Žam-
bochová v  rámci oceňování osob-
ností v  kultuře Poděkování za 
dlouhodobý soustavný přínos pro 
město Krnov.

S  jejím odchodem do důchodu 
nám dovolte, abychom paní Žam-
bochové poděkovali za veškerou 
práci, kterou svědomitě vykoná-
vala, a věříme, že si následující léta 
bude vychutnávat plnými doušky. 
K  tomu jí přejeme hodně zdraví, 
elánu a životní pohody. Pracovní-
ci MIKS Krnov

BigBand Krnov zahraje 
písničky na jeho přání
BigBand Krnov přichází za svými 
příznivci s  tradičním májovým 
Swingobraním, které si příznivci 
swingu ve všech jeho polohách ne-
mohou v sobotu 20. května nechat 
ujít. Těšit se mohou na zcela nový 
program s názvem Písničky na naše 
přání. Součástí koncertu bude také 
křest nového CD Rapsodie v mod-
rém. Koncert BigBandu Krnov, 
který fi nančně podpořilo město 
Krnov, se koná v Městském divadle 
a začíná v 19.00 hodin.  

Krnov zpívá 2017 
Tento víkend se uskuteční druhý 
ročník přehlídky pěveckých sborů 
Krnov zpívá, na které se představí 
celkem dvanáct pěveckých sborů, 
které ve městě působí. V  sobotu 
20. května v  16.00 hodin vystoupí 
sále SVČ Krnov šest dětských pě-
veckých uskupení. O den později 
se přehlídka přesune do Koncertní 
síně sv. Ducha a nabídne vystoupe-
ní dospělých pěveckých sborů. Pře-
hlídka Krnov zpívá 2017 je realizo-
vána díky podpoře města Krnova. 

Na zajímavé vyprávění
o Jižní Koreji do Kofoly
Čtyři měsíce v Asii nezažije ka-
ždý. Peter Chalupianský při tom 
zvládl nejen studovat, ale i pro-
cestovat kus Filipín, Japonska, 
ale hlavně do hloubky poznat 
život v Jižní Koreji. Vyprávět 
o svých zážitcích bude v  ne-
děli 21. května od 14.00 hodin 
v Kofola Music Clubu na besedě 
s  názvem Korea – 646 pohledů 
z Asie. Příchozí se dovědí nejen 
jak v Koreji nejlevněji přenocovat 
a co musí korejský kluk zařídit, 
když chce jít na rande, ale dob-
rovolným vstupným přispějí na 
dobrou věc. Výtěžek je určen pro 
patnáctiletého Zdeňka, který je 
po těžké dětské mozkové obrně 
odkázán na celodenní péči své 
maminky. Záštitu nad besedou 
převzalo Konto Bariéry, hlavní 
projekt Nadace Charty 77.

Jubilejní Krnovské 
slunéčko vychází…
Přehlídka scénického a výrazového 
tance s názvem Krnovské slunéčko 
letos oslaví své desáté narozeniny. 
Městské divadlo v Krnově roztančí 
v sobotu 27. května v 17.00 hodin 
žáci tanečního oboru Základní 
umělecké školy Krnov a taneční 
soubor Naboso Krnov pod vede-
ním tanečnice, pedagožky a cho-
reografk y Ireny Špičkové. V žánro-
vě pestrém programu se představí 
tanečníci od 5 do 35 let. Pozvání 
pro letošní jubilejní ročník přijali 
žáci a absolventi tanečního oboru 
ZUŠ v Šumperku pedagožky Marie 
Jirmanové. Program bude provázet 
i malé ohlédnutí za předchozími 
ročníky, jakož i za existencí taneč-
ního oboru, kterým od jeho založe-
ní ve školním roce 1993/1994 pro-
šly dvě generace tanečníků, které 
na svém kontě mají více jak tři sta 
choreografi í. 

Calipso vysadí strom 
Taneční skupina Calipso Dance 
Krnov slaví v letošním roce dvacet 
let existence. V rámci oslav chys-
tá na sobotu 17. června Galavečer 
v  Městském divadle, po kterém 
bude následovat aft erparty ve vel-
kém sále Slezského domova. Těmto 
akcím bude předcházet slavnostní 
vysazení stromu v zahradě Stře-
diska volného času Krnov, které se 
koná už v sobotu 20. května v 15.00 
hodin. Součástí akce budou taneční 
vystoupení. 

Fotografi cká výstava 
Můj svět k vidění v Salvatoru 
Po celý červen budou v Krnově 
k vidění snímky z 9. ročníku celo-
národní fotografi cké soutěže pro 
zaměstnance, klienty a dobrovol-
níky Charit České republiky, která 
proběhla pod patronací Jindřicha 
Štreita. Výstava s názvem Můj svět 
se představí v  Charitním domě 
Salvator Krnov, domově pro lidi 
se specifi ckými potřebami, který 
provozuje Charita Ostrava. Zá-
jemci ji mohou zhlédnout od 1. do 
30. června každý všední den v době 
od 9 do 16 hodin, v jiné době podle 
domluvy na tel. č. 554 614 702.  
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Boxeři BC Krnov mají mezi sebou vycházející hvězdu 

Volejbalový oddíl Slezská orlice uspořádal 8. května turnaj v minivolejbale, kterého se zúčastnilo 67 hráčů 
z Krnova, jeho okolí i ze vzdálenějších měst. Konání akce podpořilo město Krnov. Foto: archiv Slezské 
orlice

V kraji se nadějné volejbalistky neztratily

Krátce
Krnovská padesátka
Dálkový pochod Krnovská pa-
desátka pěšky a na kole zažije 
v  sobotu 20. května už 52. roč-
ník. Turisté si mohou vybrat 
z  pěších tras dlouhých 4, 14, 18 
a 50 kilometrů, pro cyklisty budou 
nachystány trasy 45 a 63 kilometrů. 
Start, od 6.00 do 10.00, a cíl do 18.00 
hodin je u Střediska volného času 
Krnov. Nejkratší trasa vede přes 
cvilínský lom, kde budou pro děti 
připraveny soutěže a hry. Součástí 
pochodu je závod v disciplíně nor-
dic walking na trasách 4 a 14 km. 
Kratší trasa je určena mládeži do 
15 let, delší ostatním věkovým kate-
goriím. V 10.00 hodin proběhne in-
struktážní ukázka k této disciplíně, 
o půl hodiny později hromadný 
start. 

Cyklistický závod pro děti
Spolek Cyklistika pro všechny 
Krnov připravuje na úterý 23. květ-
na cyklistický závod pro děti od 
4 do 14 let. Start je v  16.30 hodin 
na uzavřeném okruhu v areálu bý-
valých kasáren. Prezentace probíhá 
od 16.00 do 16.30 hodin v zahradě 
penzionu ESO. Ceny a diplomy pro 
nejlepší budou předány po ukonče-
ní závodu, jehož konání podpořilo 
město Krnov. Více na www.cyklisti-
kakrnov.com. 

Boxeři Box klubu Krnov re-
prezentovali naše město na 
Mezinárodním turnaji Henryka 
Średnického, který se konal 
23. dubna v polském Sosnovci. Do 
bojů v prestižním turnaji výrazně 
zasáhl sedmnáctiletý junior Filip 
Kozák, který jako jediný ze čtyř no-
minovaných Čechů zvítězil 3:0 na 
body. Soupeřem mu byl výborný 
Wojciech Frelich z RMKS Rybnik. 

Druhým nasazeným reprezen-
tantem byla stálice klubu, Zdeněk 
Pavlík. Ten svůj zápas zvládl výbor-
ně, a to i přes desetiměsíční pauzu, 
která výkon každého boxera znač-
ně poznamená. „Zdeněk ale před-
vedl nádherný box, který se natolik 

líbil, že byl jeho zápas promítán 
v regionální televizi TV Sosnowiec 
Katovice. Jeho protivníkem byl 
zkušený polský reprezentant Pawel 
Sabatowicz z KS Górnik Sosnowiec. 
Já jako trenér jsem byl s jeho výko-
nem velice spokojený. Věřím tomu, 
že kdyby třetí kolo bylo o deset 
sekund delší, odjížděli bychom s ví-
tězstvím,“ uvedl trenér Stanislav 
Ivanov. 

O týden později vyrazili boxeři do 
Olomouce, kde se zúčastnili oblast-
ní ligy. „Tady už byl Zdeněk Pavlík 
v lepší formě a proti Rukaufovi 
z BC Ostrava zvítězil po třech těžkých 
kolech 2:1 na body. To rozhodlo, že 
24. května pojede reprezentovat 

Českou republiku do Německa. Je 
to už jeho třetí návrat v boxu, kdy 
se nemohl rozhodnout mezi MMA 
a boxem,“ řekl trenér. 

Skvěle si v  Olomouci vedl také 
junior Filip Kozák, který pora-
zil Slováka Patrika Valoviče z BC 
Nové Města 3:0 na body. 

S  vítězstvím odcházel z ringu 
Filip Kozák i v oblastním ligovém 
kole v Kopřivnici v sobotu 6. květ-
na. Přitom za protivníka měl veli-
ce zkušeného fi nalistu MČR Petra 
Řezníčka z Olomouce, který má na 
svém kontě už 38 odboxovaných 
zápasů. 

„Filip měl moji důvěru, že zápas 
zvládne. A Petr Řezníček byl skuteč-

ně jeho houževnatostí a dynamikou 
zaskočen natolik, že Filip ho dostal 
v prvním kole do počítání a nako-
nec nad ním zvítězil 3:0 na body.  
Je to už jeho čtvrté vítězství v řadě. 
Pokud to půjde tak dál, rád bych 
ho nominoval na prestižní turnaj 
Černé diamanty v Polsku,“ prozra-
dil Stanislav Ivanov a dodal: „Chtěl 
bych tímto poděkovat městu Krnovu 
za podporu sportu a našeho klu-
bu BC Krnov, děkuji také našemu 
partnerovi – společnosti Apolmont, 
s.r.o., bez jejíž fi nanční pomoci 
a podpory bychom se nemohli vě-
novat rozvoji mládežnického sportu 
a účastnit se prestižních krajských 
a celostátních soutěží.“

Mladší žačky volejbalového 
oddílu TJ Krnov startovaly na 
konci dubna v krajském, postu-
povém turnaji v mini volejbalu 
v  Ostravě, v  němž asi 300 dětí 
z Moravskoslezského i Zlínského 
kraje bojovalo v pěti věkových ka-
tegoriích na třiceti hřištích.

Krnovská děvčata postavila tři 
týmy v nejstarší, modré skupině 
do 12 let, kde hrálo 24 družstev. 

Po odehrání zápasů ve skupinách 
se všechna naše družstva ocitla 
v bojích o 1. až 16. místo. Družstvo 
TJ Krnov C ve složení Tereza 
Pavelková, Valentýna Zbytková, 
Kateřina Stupalová a Veronika Var-
gová obsadilo 15. místo. Družstvo 
TJ Krnov A, v  němž hrály Julie 
Tribusová, Aneta Dragančíková, 
Adéla Tribusová a Eliška Mohylová, 
skončilo na 8. místě a tým TJ Krnov 

B, které tvořily Katrin Tesařová, 
Michaela Švihelová, Tereza Laní-
ková a Kateřina Vávrová, byl sed-
mý. 

Děvčata si tak zajistila účast na 
festivalu mini volejbalu koncem 
července v Ostravě v rámci fi nálo-
vého turnaje Světové ligy žen, kde 
budou startovat i české reprezen-
tantky. Vladimír Potůček, oddíl 
volejbalu TJ Krnov
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kalendář akcí 19. 5.-4. 6. 2017
19. 5. pátek 

Kino Mír 70 
CUKY LUKY FILM – bláznivá kome-
die SR. Aby Luky získala muže svých 
snů, musí z obyčejné ženy z lidu Cuky 
vytvořit Miss (17.45). 
LADY MACBETH – drama. ART klub. 
Anglický venkov roku 1865. Katherine 
je donucena ke sňatku z rozumu s po-
starším velkostatkářem. Lásku ale na-
jde jinde (19.30). 
VETŘELEC: COVENANT – sci-fi  
horor. Ridley Scott se vrací do vesmí-
ru, který stvořil ve své kultovní sérii 
Vetřelec (20.00). 

20. 5. sobota 
TIC Krnov
DEN OTEVŘENÝCH PAMÁTEK – 
věž kostela sv. Martina (10.00-12.00, 
13.00-17.00, vstupné dobrovolné), rad-
niční věž – prohlídka (14.00, vstupné 
20 Kč), synagoga – prohlídka (13.00-
16.00, vstupné podle ceníku), kostel 
sv. Ducha – prohlídka (9.00-10.00, 
vstupné 20 Kč), Flemmichova vila - 
muzeum (8.00-18.00, vstupné 20 Kč), 
kostel Narození Panny Marie (11.00-
12.00, vstupné dobrovolné), kostel 
sv. Benedikta (10.00-12.00, 13.00-
17.00, vstupné dobrovolné), poutní 
kostel na Cvilíně (10.00-17.00, vstup-
né dobrovolné), rozhledna na Cvilíně 
(10.00-17.00, vstupné 20 Kč), zřícenina 
hradu Šelenburk (volně přístupná).
Turistika
KRNOVSKÁ PADESÁTKA pěšky a na 
kole – 52. ročník dálkového pochodu. 
Pěší trasy 4, 14, 18 a 50 km, cyklotra-
sy 45 a 63 km. Start od 6.00 do 10.00 
a cíl do 18.00 hodin je u SVČ Krnov. 
Součástí Krnovské 50 je závod v disci-
plíně nordic walking na trasách 4 a 14 
km. Kratší trasa je určena mládeži do 
15 let, delší ostatním věkovým katego-
riím. V 10.00 hodin proběhne instruk-
tážní ukázka k této disciplíně, o půl 
hodiny později hromadný start.  
Zámek Linhartovy
ZAHÁJENÍ TURISTICKÉ SEZONY 
– nové expozice hraček, keramických 
hrnečků, panenek, lázeňských pítek, 
expozice poštovnictví, klíčů, stavebni-
ce Lego, stálé expozice: dětská galerie, 
keramika Jana Kutálka, zámecká obra-
zárna. Trojvernisáž: Chris Davies (foto-
grafi e), Lucie Holíková (malba), Taťána 
Marešová (malba), polští výtvarníci 
a fotografové (10.00).
Volejbal
MEZINÁRODNÍ TURNAJ MLÁDEŽE 
– v hale ZŠ Janáčkovo nám. (10.00). 
Cyklistika
CYKLISTICKÁ VYJÍŽĎKA pro veřej-
nost, tentokrát po krnovských památ-
kách s cílem na Cvilíně. Start u radnice 
(13.00). 
SVČ Krnov
CDK 20 LET – výsadba stromu v  za-
hradě SVČ Krnov u příležitosti oslav 
20 let existence taneční skupiny Calipso 
Dance Krnov. Součástí akce taneční vy-
stoupení (15.00).
KRNOV ZPÍVÁ 2017 – koncert dět-
ských pěveckých sborů Janáčkovo bru-
mendo, sbor dětí ZŠ Smetanův okruh, 
sbory dětí ZŠ Žižkova, Voice ZUŠ 
Krnov a Voices ZUŠ Krnov. Vstupné 
dobrovolné (16.00).  
KURZ ŘECKÝCH TANCŮ – oblíbe-

né kurzy řeckých tanců (16.00-17.30, 
17.30-19.00). 
Městské divadlo 
SWINGOBRANÍ – aneb Písničky na 
naše přání. Koncert BigBandu Krnov 
věnovaný nejoblíbenějším skladbám 
z jeho repertoáru. Zazní skladby Franka 
Sinatry, Jaroslava Ježka, Michaela 
Bubblé, Divadla Semafor, Waldemara 
Matušky, Vojty Dyka a mnoha dalších. 
Během koncertu křest CD Rapsodie 
v modrém (19.00). 
Kino Mír 70 
PES RO(C)KU – animovaný (15.45).
LADY MACBETH – drama. ART klub 
(18.00). 
CUKY LUKY FILM – bláznivá kome-
die SR (17.45). 
VETŘELEC: COVENANT – sci-fi  ho-
ror (20.00).
DÍTĚ BRIDGET JONESOVÉ – pokra-
čování romantické komedie. ART klub 
(20.15).

21. 5. neděle

Cyklisté porovnají formu 
v závodě O cenu Krnova
Silniční okruh Krnov – Brantice 
– Zátor – Lichnov – Láryšov – 
Krnov bude v  neděli 21. květ-
na patřit cyklistům, kteří se 
zapíšou do startovní listiny 
32. ročníku silničního závodu 
O cenu Krnova. Start i cíl je na 
Hlavním náměstí, hlavní katego-
rie vyjede na trať v  10.30 hodin. 
Závod má také kategorii open, 
v níž mohou startovat všichni zá-
jemci na jakémkoliv kole, rodiny, 
jednotlivci nebo kolektivy. Čeká 
je jeden okruh, který je dlouhý 
28,5 km. Přihlásit se mohou od 
8.30 do 9.30 hodin v kanceláři zá-
vodu v tělocvičně na Dvořákově 
okruhu. Start kategorie open 
proběhne na Hlavním náměstí 
v 10.00 hodin. 

Kofola Music Club
KOREA – 646 POHLEDŮ Z ASIE 
– cestovatelská beseda, kterou pod 
záštitou Konta Bariéry pořádá Peter 
Chalupianský. Výtěžek z dobrovolného 
vstupného poputuje na podporu han-
dicapovaného Zdeňka (14.00). 
Koncertní síň sv. Ducha
KRNOV ZPÍVÁ 2017 - koncert stu-
dentských a dospělých pěveckých sbo-
rů Altán, Ars voce, Krnovský chrámo-
vý sbor, komorní sbor Staccato, Legato 
Krnov a Ženský pěvecký sbor Krnov. 
Vstupné dobrovolné (16.00). 
Kino Mír 70 
PES RO(C)KU – animovaný (15.45).
DÍTĚ BRIDGET JONESOVÉ – kome-
die. ART klub (17.15).
CUKY LUKY FILM – bláznivá kome-
die SR (17.45).
LADY MACBETH – drama. ART klub 
(19.30). 
VETŘELEC: COVENANT – sci-fi  ho-
ror (20.00).
22. 5. pondělí

Kino Mír 70 
VETŘELEC: COVENANT – sci-fi  ho-
ror (17.30).
POSLEDNÍ RODINA – životopisný, 
Polsko. ART klub.   Strhující fi lmová 
kronika je natočena podle neuvěři-
telného skutečného příběhu prokle-

té rodiny polského malíře Zdzisława 
Beksińského (19.30).
ZTRACENÉ MĚSTO Z – dobrodruž-
ný. V roce 1925 se legendární britský 
badatel Percy Fawcett vydal do ama-
zonské džungle pátrat po bájné ztrace-
né civilizaci. Na své poslední výpravě 
záhadně zmizel (20.00). 
23. 5. úterý 

Cyklistika 
DĚTSKÉ ZÁVODY – závod na uzavře-
ném okruhu po předškolní a školní děti 
za penzionem ESO u Billy (16.00). 
Kino Mír 70 
VETŘELEC: COVENANT – sci-fi  ho-
ror (17.30).
POSLEDNÍ RODINA – životopisný, 
Polsko. ART klub (19.30).
ZTRACENÉ MĚSTO Z – dobrodružný 
(20.00). 
24. 5. středa 

Radnice
DEN OTEVŘENÉ RADNICE – dis-
kuse s vedením města a odborníky 
z městského úřadu nad zásadními pro-
jekty, které město bude v nejbližších 
letech realizovat, výstava historických 
a současných fotografi í radnice. Po sku-
pinkách, sraz je vždy v celou hodinu 
u vchodu do radnice (14.00-16.00). 
SVČ Krnov
SKOL CUP 2017 – závod v  orientač-
ním běhu pro MŠ, ZŠ a SŠ v  rámci 
Světového dne orientačního běhu. 
Místo konání: Sídliště pod Cvilínem. 
Prezentace v  SVČ Krnov 8.00-9.00, 
start od 9.30.  
Kino Mír 70 
PIRÁTI Z KARIBIKU: SALAZAROVA 
POMSTA 2D – v českém znění, před-
premiéra. V dalším pokračování svých 
fantastických dobrodružství se kapitán 
Jack ocitá tváří v tvář bandě smrtících 
pirátských duchů pod vedením strašli-
vého kapitána Salazara (17.45). 
POSLEDNÍ RODINA – životopisný, 
Polsko. ART klub (19.30).
ZTRACENÉ MĚSTO Z – dobrodružný 
(20.00). 
25. 5. čtvrtek  

Městská knihovna
NA CESTĚ DO STOCKHOLMU - li-
terární a fi lmový pořad o Jaroslavu 
Seifertovi. Prezentaci unikátních do-
kumentů, obrazovou a zvukovou koláž 
z pohřbu, audiovizuální portrét bás-
níka a jeho poselství ze soukromé-
ho archivu a také fi lmový dokument 
z předání Nobelovy ceny za literaturu 
v roce 1984 připravili Eva a Jan Kosovi 
(18.00).

Kino Mír 70 
PIRÁTI Z KARIBIKU: SALAZAROVA 
POMSTA 2D – dobrodružný, v českém 
znění (17.45). 
POLINA – drama, Francie. ART klub. 
Polina má být klasickou ruskou balet-
kou. Její život ale změní představení 

francouzského souboru moderního 
výrazového tance (19.30).
PIRÁTI Z KARIBIKU: SALAZAROVA 
POMSTA 3D – dobrodružný, v českém 
znění (20.00). 
26. 5. pátek 

Kino Mír 70 
PIRÁTI Z KARIBIKU: SALAZAROVA 
POMSTA 3D – dobrodružný, v českém 
znění (17.15).
POLINA – drama, Francie. ART klub 
(19.30).
PIRÁTI Z KARIBIKU: SALAZAROVA 
POMSTA 2D –  dobrodružný, titulky 
(20.00). 
27. 5. sobota 

Šachy
ŠACHOVÝ TURNAJ RODINNÝCH 
DVOJIC – 5. tradiční turnaj na travna-
tých plochách mezi Priorem a radnicí. 
Zahrát si mohou jen rodinné dvojice 
(dítě do 15 let + dospělý rodinný pří-
slušník. Registrace zájemců do 23. 5. na 
sachykrnov@seznam.cz. Pořádá mlá-
dežnický šachový oddíl TJ Lokomotiva 
 Krnov (9.00-13.00). 
Florbal
ORCA SUMMER CUP 2017 – mužský 
venkovní fl orbalový turnaj na venkov-
ním hřišti na Janáčkově náměstí (9.00)  
Letiště 
DĚTSKÝ DEN – na letišti s  inte-
grovaným záchranným systémem. 
Kaskadérská show Crazy Day, in-line 
show, workshopy, in-line bruslení 
(brusle s  sebou), Petr Bende + Band, 
ukázky z činnosti Policie ČR a IZS, 
taneční vystoupení, ukázka letecké 
techniky, seskoky parašutistů, jízda na 
koních, kolotoče, skluzavka a mnoho 
dalšího. Moderují Monika Žídková 
a Radek Erben. Pořádá město Krnov, 
Městská policie Krnov (13.00).
Městské divadlo 
KRNOVSKÉ SLUNÉČKO – 10. jubi-
lejní ročník přehlídky celoroční tvorby 
dětí ZUŠ Krnov a souboru Naboso při 
ZUŠ Krnov. Hosté: žáci a studenti ZUŠ 
Šumperk pod vedením choreografk y 
Marie Jirmanové a její dcery, taneč-
nice a choreografk y Anny Jirmanové 
(17.00).
Kofola Music Club 
HYPNOS & AWRIZIS – death metalo-
vý nářez (20.00). 
Kino Mír 70 
PŘÍŠERKY POD HLADINOU 3D – 
animovaný (15.15). 
POLINA – drama, Francie. ART klub 
(17.30).
PIRÁTI Z KARIBIKU: SALAZAROVA 
POMSTA 2D –  dobrodružný, české 
znění (17.15). 
TEORIE TYGRA – komedie ČR. ART 
klub (20.15). 
PIRÁTI Z KARIBIKU: SALAZAROVA 
POMSTA 3D –  dobrodružný, titulky 
(20.00). 
28. 5. neděle

Florbal
ORCA SUMMER CUP 2017 – mužský 
venkovní fl orbalový turnaj na venkov-
ním hřišti na Janáčkově náměstí (9.00) 
Sport pro Krnov
JEŽNÍK RUN 16/17 – procházka a ve-
řejný závod pro chodce, běžce, turisty, 
děti i kočárky. Trasa vede příměstským 



lesem a kolem Bezručova vrchu. Start 
na parkovišti „Tornádo“, v místě, kde se 
sbíhají ulice Ježnická a Stará Ježnická. 
Více info na www.sportprokrnov.cz 
(9.30). 
Cyklistika pro všechny 
CEDULE CUP – silniční cyklistic-
ká vyjížďka. Start u penzionu ESO 
v Bezručově ulici (10.00). 

Kino Mír 70 
PŘÍŠERKY POD HLADINOU 2D – 
animovaný (15.15).
TEORIE TYGRA – komedie ČR. ART 
klub (17.30). 
PIRÁTI Z KARIBIKU: SALAZAROVA 
POMSTA 3D –  dobrodružný, české 
znění (17.15). 
POLINA – drama, Francie. ART klub 
(19.30).
PIRÁTI Z KARIBIKU: SALAZAROVA 
POMSTA 2D –  dobrodružný, titulky 
(20.00). 
29. 5. pondělí 

Kino Mír 70
MASARYK – životopisné historické 
drama ČR/SR. Bio Senior klub (15.00).
PIRÁTI Z KARIBIKU: SALAZAROVA 
POMSTA 2D –  dobrodružný, české 
znění (17.15). 
KRUHY – horor. ART klub. Příběh 
o vraždícím fi lmu je považován jen za 
hororovou historku, přesto studentku 
Julii zneklidní změna chování jejího 
přítele Holta, který prý toto video viděl 
(19.30).
KRÁL ARTUŠ: LEGENDA O MEČI 
2D – dobrodružný. Artuš vyrůstá v tvr-
dém prostředí městských uliček a ne-
tuší, kdo ve skutečnosti je. Když ale vy-
táhne meč z kamene, obrátí se mu život 
vzhůru nohama a musí vzít na vědomí 
svůj skutečný původ (20.00).
30. 5. úterý 

Kino Mír 70 
PIRÁTI Z KARIBIKU: SALAZAROVA 
POMSTA 3D –  dobrodružný, české 
znění (17.15). 
KRUHY – horor. ART klub (19.30).
KRÁL ARTUŠ: LEGENDA O MEČI 
3D – dobrodružný (20.00).
31. 5. středa 

Kino Mír 70 
PIRÁTI Z KARIBIKU: SALAZAROVA 
POMSTA 2D –  dobrodružný, české 
znění (17.15). 
KRUHY – horor. ART klub (19.30).
KRÁL ARTUŠ: LEGENDA O MEČI 
2D – dobrodružný (20.00).
1. 6. čtvrtek 

Cyklistika
ZÁVOD MÍRU U23 – Světový pohár 
v silniční cyklistice, dvoukilometrový 
prolog ulicemi města (17.00). 
Kino Mír 70 
WONDER WOMAN 2D – akční fan-
tasy, dabing. Ještě než se stala Wonder 
Woman, podstoupila princezna Diana 

trénink, který z ní udělal neporazitel-
nou bojovnici. Ve válce objevuje plný 
potenciál svých schopností a svůj sku-
tečný úděl (17.15).
ZABIJÁCI Z  MALOMĚSTA – krimi-
nální/komedie/drama. ART klub. Co 
napadne dva kámoše, kteří mají ulité 
peníze na lepší život a jejichž společná 
večeře s manželkami se zvrhla do nej-
horší dvojité partnerské hádky v ději-
nách Dánska? (19.30).
WONDER WOMAN 3D – akční fanta-
sy, dabing (20.00).
2. 6. pátek 

Kino Mír 70 
WONDER WOMAN 3D – akční fanta-
sy, dabing (17.15).
ZABIJÁCI Z  MALOMĚSTA – kri-
minální/komedie/drama. ART klub. 
(19.30).
WONDER WOMAN 2D – akční fanta-
sy, titulky (20.00).
3. 6. sobota 

Cyklistika
ZÁVOD MÍRU U23 – Světový pohár 
v silniční cyklistice, start 2. etapy 
(Krnov – Dlouhé Stráně) na Hlavním 
náměstí (12.00). 
Kino Mír 70 
PŘÍŠERKY POD HLADINOU 3D – 
animovaný (15.15). 
WONDER WOMAN 2D – akční fanta-
sy, dabing (17.15).
Z PAŘÍŽE DO PAŘÍŽE – drama. ART 
klub. Dva malí bratři utíkají z Paříže na 
jih Francie. Neprožívají však obyčejné 
klukovské dobrodružství – jsou totiž 
židé a žijí v nacisty okupované zóně 
(17.30). 
ZABIJÁCI Z  MALOMĚSTA – kri-
minální/komedie/drama. ART klub. 
(19.30).
WONDER WOMAN 3D – akční fanta-
sy, tituky (20.00).
4. 6. neděle

Cyklistika pro všechny 
CEDULE CUP – silniční cyklistic-
ká vyjížďka. Start u penzionu ESO 
v Bezručově ulici (10.00). 
Kofola Music Club
ZÁBAVNÉ ODPOLEDNE NEJEN 
PRO DĚTI – soutěže, atrakce, koní-
ci, hasiči Krnov-Kostelec, vystoupení 
zpěváků ze ZUŠ s.r.o. Krnov. Vstupné 
dobrovolné (14.00).
Kino Mír 70 
PŘÍŠERKY POD HLADINOU 2D – 
animovaný (15.15). 
WONDER WOMAN 3D – akční fanta-
sy, dabing (17.15).
Z PAŘÍŽE DO PAŘÍŽE – drama. ART 
klub (17.30). 
ZABIJÁCI Z  MALOMĚSTA – kri-
minální/komedie/drama. ART klub. 
(19.30).
WONDER WOMAN 2D – akční fanta-
sy, dabing (20.00).

Městské muzeum
www.mikskrnov.cz
VÝTVARNÁ VÝPOVĚĎ DĚTÍ – vý-
stava prací žáků ZUŠ s.r.o. Krnov, vý-
stava potrvá do 11. 6.
FENOMÉN MERKUR – výstava 
mapující historii známé stavebnice, 
k  vidění auta, traktory, lokomotivy 
a obří jeřáby, ale také model železnič-
ního mostu. Součástí výstavy je herna. 

28. 2. (19.00).Městské divadlo 
www.mikskrnov.cz
PŘÍBĚHY OBYČEJNÉHO ŠÍLENSTVÍ 
– tragikomedie Petra Zelenky, jednoho 
z nejúspěšnějších současných českých 
dramatiků. Hra o různých podobách 
lásky, o odcizenosti mezi nejbližšími 
i o zoufalé potřebě blízkosti je ukotve-
na ve zmatené době přelomu nového 
století. Staví především na brilantních 
dialozích a nečekané komediální až 
absurdní nápady propojuje s překva-
pivými dějovými zvraty. Hraje Slezské 
divadlo Opava. Po 5. 6. (19.00). 
SVČ Krnov

www.svckrnov.cz
OLYMPIJSKÝ BĚH – v  rámci celore-
publikové akce pod záštitou Českého 
olympijského výboru a společnosti 
T-Mobile. Pořadá Klub orientačních 
sportů Krnov a SVČ Krnov. Přihlášky, 
mapky a další informace www.olympij-
skybeh.cz. St 21. 6. 
Kofola Music Club 

www.kofolamusicclub.cz
TANEC MEZI TÓNY – představení ta-
nečního a hudebního oboru ZUŠ s.r.o. 
Krnov. Čt 22. 6. (17.00).  
TANEC JE NAŠE RADOST – vystou-
pení TK Rytmik Krnov a jeho hostů. Čt 
29. 6. (17.00).  
FESTIVAL HOLČOVICE - Stromboli 
s Michalem Pavlíčkem a Bárou 
Basikovou, Ben Cristovao, Eddie 
Stoilow, Limetal, Jananas, Expedice 
Apalucha, Rockin, Jackals. Vstupenky 
v předprodeji v TIC Krnov. So 1. 7.

TIC Krnov
www.infokrnov.cz
Výpůjčky sportovního 
a jiného vybavení
Turistické informační centrum nabí-
zí k  výpůjčce koloběžky, trekové hole, 
audioprůvodce nebo šachové fi gurky. 
Stačí jen předložit doklad totožnosti, 
zaplatit půjčovné na den a vratnou zá-
lohu. Více informací v TIC Krnov.
Bauerova kavárna

KOMPOST – výstava obrazů mladé-
ho výtvarníka Matěje Bočka, studenta 
Fakulty umění Ostravské univerzity, 
potrvá do konce června.
Charitní dům Salvator 

ul. M. Švabinského
MŮJ SVĚT – výstava fotografi í z 9. roč-
níku celonárodní fotografi cké soutěže 
pro zaměstnance, klienty a dobrovol-
níky Charit České republiky. Přístupná 
od 1. do 30. června každý všední den 
od 9 do 16 hodin, v jiné době podle do-
mluvy na tel. č. 554 614 702. 
Cvilínská rozhledna

Rozhledna je otevřena za příznivého 
počasí o víkendu od 10.00 do 17.00 ho-
din. V případě pochybností podají in-
formace pracovníci TIC Krnov, tel. 554 
614 612, 739 548 957, u nichž si lze také 
předem objednat skupinové prohlídky.

Synagoga
www.krnovska-synagoga.cz
NÁVRATY – výstava obrazů Josefa 
Odrášky.
KOMENTOVANÉ PROHLÍDKY – 
Po, St (10.00-12.00, 13.00-16.00), Út, 
Čt, Pá (10.00-12.00, 13.00-15.00), So 
(13.00-16.00), Ne (10.00-12.00, 13.00-
16.00). Prohlídky začínají vždy v celou 
hodinu, poslední hodinu před zavírací 
dobou. Kontakt: Tomáš Sedlák (prů-
vodce), tel. 608 643 487, synagogakr-
nov@email.
Zámek Linhartovy

www.zameklinhartovy.cz
Zámek nabízí množství expozic a do-
časné výtvarné výstavy. V květnu ote-
vřen So 20. 5. (10.00-16.00), So 27. 5. 
a Ne 28. 5. (11.00-16.00). V  červnu 
vždy v So a Ne (11.00-16.00).
Zámek Raduň

SVATOSLAV BÖHM – výstava obrazů 
– dřevěných reliéfů krnovského umělce 
v zámecké oranžerii. Potrvá do 12. 7.

cz.Městské lázně
www.tskrnov.cz
Bazén – veřejné plavání
Pá 19.5.: 11.00-15.00, 17.00-21.00, 
So 20.5.: 11.00-21.00, Ne 21.5.: 8.00-
17.00, Po 22.5.: 6.30-8.00, 9.30-16.00, 
20.00-21.00, Út 23.5.: 12.30-16.00, 
19.00-21.00, St 24.5.: 12.00-16.00, 
19.00-21.00, Čt 25.5.: 8.00-16.00, 
19.00-21.00, Pá 26.5.: 12.30-15.00, 
17.00-21.00, So 27.5.: 9.00-21.00, Ne 
28.5.: 8.00-17.00. 
Koupaliště
Koupaliště je připraveno k zahájení 
provozu, čeká se jen na teplé a stabilní 
počasí vhodné ke koupání. Provozní 
doba do 15. 6. od 10.00 do 19.00 hod., 
od 16. 6. od 9.00 do 19.00 hod. a v pří-
padě velmi teplého počasí i do 20.00.

Zlatý desetiboj 2017
Ještě do 26. května se můžete přihlá-
sit do 2. ročníku Zlatého desetiboje, 
který se uskuteční 17. června. V rám-
ci celodenního závodu pětičlenných 
družstev na závodníky čeká deset 
disciplín, biatlon, raft ing, tenis, cross-
fi t, cyklokros, fi re-fi ghting, kuželky, 
lukostřelba, orientační běh a bungy-
-running. Družstva, která se budou 
chtít akce zúčastnit, musí splnit dvě 
podmínky. Tou první je mít ve svých 
řadách minimálně jednu ženu, je-
jíž věk není omezen, a minimálně 
jednoho muže či ženu mladší 16 let, 
nebo starší 45 let. Nejméně jeden 
člen z týmu pak musí být starší 18 let. 
Druhou podmínkou je nutnost zú-
častnit se soutěže s vlastním jízdním 
kolem, protože mezi disciplínami, 
jež jsou rozmístěné na území celé-
ho města, se družstva přemisťují na 
kolech. Startovné je 1 400 korun za 
družstvo, v ceně je pitný režim, oběd, 
upomínkové předměty a závěrečná 
zábava. Přihlášky zašlou pořadatelé 
na vyžádání, kontakt: rozkvetzdravi@
centrum.cz. Podmínky, pravidla, do-
tazy a odkazy najdete na facebooku 
na stránce Zlatý desetiboj. Akci pořá-
dá spolek Rozkvět zdraví ve spoluprá-
ci s SVČ Krnov a s podporou města 
Krnova a Zdravého města Krnov.
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